ABTOMaTHYECKME SRACO
(Ma30YHble cucTembl Graco

HapexHble MHOFO(I))’HKI.II/IOHaIIbeIe aucrembl,
npeaHa3Ha4eHHble ANA NPOMbILIEHHOr0 NPpUMeHeHNA

NMOATBEPXKXAOEHHOE KAYECTBO. NEPEAOBbBLIE TEXHOJIOTUW.



ToyHble U HafieXHble CMa30YHble CUCTEMDI

Korpa peno Kacaerca nogaum

v 5 -
CMa3Ku, Komnanua Graco - ——
BCerga MoXeT npefsIoKuTb
noaxopsuee pelueHue! .

LleHTpanu30BaHHble 1 aBTOMaTU4eCKie
CMa304Hble CUCTEMbI KOMMAHNN

(Graco No3BONAIOT OCYLLECTBAATH
(BOEBPEMEHHYI0 1 TOUHYI0 Nozauy
(Ma30YHbIX MaTep1anoB AN Beex
KPUTUYECKI BaXHbIX J€Tasneil BalLero
060py/I0BaHNA AaXe B TOM Cllyuae,
eC/IA JOCTYN K HIAM 3aTPY/IHEH.

licnonb30BaHKe aBTOMAaTUYECKMX CMA30YHbIX CUCTEM KOMMaHUKM Graco no3BoNAeT:

© [loBbICUTb NPON3BOANTENLHOCTD - YBENMUEHIE CPOKA CNYObl 11 BpeMeHI 6e30TKa3Hol paboTbl
©  (HU3UTb IKCNTyaTaLMOHHbIE 3aTPaTbl - CHUXeHMe NPOM3BOACTBEHHDIX U TPYAOBbIX 3aTpaT
® [loBbIcuTb 3G YEKTUBHOCTb NpoLIeCCa HaHeCeHNA CMa3KM - [logaua Tpebyemoro KoNUeCTBa CMa3oyHOro MaTepiana B HYXHblil MOMEHT BpeMeHH

ABTOMaTHYeCKMe (Ma304Hble cUcTeMbl Graco NO3BONAIT OCYLLECTBAATD NOAaYYy Heo6XoMMOro KonMYeCTBa CMa304HOTo Matepuana
JNA BaXHbIX fieTaneit 060|)YAOBaHIIIH B HY)KHbIﬁ MOMEHT BpemeHu

quuan Nojaya CMa3oyHoro Matepuana  ABTOMATMyeckas nofaya (MasoyHoro Matepuana

o
Q@
-
e
7
=
=
=
=)
=

N36bITOK CMa30uHOro MaTepuana
® |136bITOUHOE BbleNEeHNe Tenna

® 13amWwHNin pacxos CMasku

® |I3nuiwHKe TpyaOBbIe 3aTpaTbl

OnTUManbHOE KOMMYECTBO CMA304HOR Marepiana

HexBaTka cMa304yHoOro MaTepuaia
© bonee BbICTpbIi U3HOC deTaneit

© Bbicokue 3Hepro3atpatbl

© YBenueHme TPYAOBbIX 3aTpaT

TMPUMEP: HeperynapHan noAada CMa3ku MOoXeT noBneub 3a coboit TIPUMEP: KorrpoupyiiTe HeobXxoavmblii ypoBeHb (Ma3ouHoro
HEXBATKY N U30bITOK CMA30uHOrO MaTepuana MaTepyana, 06aBnAd HebONbLLIOe KoNMYeCTBO CMa3Ki C YacToid
NepUOZMUYHOCTBIO



Bbi6op noxopALLeit c(Ma304HOM CHCTEMbI

KomnoHeHTbI cuctembl

Konmponnepei - npedocmasnsiom eam Heo6xodumyio
uHghopmayuto o pabome cucmemol

Jo3amop aensemca cepoyem Komnarus Graco npeanaraeT WPOKIAI CeKTp POTPAMMHbIX 1 BDEMEHHbIX KOHTDOANEPOB.
cucmemol BbiGepiTe HeoGX0mHMOE 19 BAC KOHTDOMIbHO-M3MEDUTEIbHOE YCTPOWICTBO, KOTOpOE N03B0MMT
OCYLIECTBAATS KOHTPOMb 33 PaBoToiA 0B0pyA0BaHIS, COOBLIAT OMIEDATOPY 0 MOBBILIEHMI/MOHIKEHI
[ABGHWS B CHCTEME, CHILKEHIII YDOBHA CMa304HOTO MaTepHana A T

TouHoCTb, HagexHoCTb NPOAOMKUTENBHOCTD CPOKA
Cﬂy}Kﬁb\ - BCEMI TUMM KauecTBamy 06naaor [no3upyrouine
yCTpO\?\(TBa KomMnaH Graco. BosmoxHocT PerynupoBku
[aBNEHNA, AMUTENbHOCTIA NOAAUI CMa3KIA, BPEMEHH paéom
CUCTeMBI N T.A.

Hanuyue dononHumensHoix
ycmpoticme 018 MOHUMOpUHea
U UHOUKAYUU No38o/um
NOMHOCMbIO 0CHACMUMb Bauly
cucmemy

Komnatua Graco npenaraer WpoKiiA Auanason
BbICOKOKaYECTBEHHbIX aKCECCYapoB ANA (Ma30UHbIX CACTEM.
Ha Bbif0p 3aka3uitka NPeACTaBneHb! NPOCTble YCTpoiiCTBa -
OTKTIOUEHIA, HUZKOYPOBHEBbIE BLIKTIOUZTENH, MeMBpaHHbIe MouwjHole Hacocbl npedHa3HayeHvl 0nA 6e3ynpeyHoli pabomel
AVCKV - LAT4IKI BbICOKOr0 YPOBHA Z1aBNEHNA U MHANKATOPbI
paboyero pexuma.

Fcmt Bam HeoxomuM Hacoc, Bbl BCeraa CMoxeTe FIOZLOﬁpaTb MOAXOAALLYI0 Mozenb! Ha gaw BbI60p NpeacTaBex bonbluoit NepeyeHb HacocoB
1A MACTA M KOHCUCTEHTHOI CMa3kiA AN pa601, Tpeﬁy»oumx Kak HebONbLLIOH, Tak 1 BbICOKOT NPOU3BOAUTENBHOCTIA.

Bbi6op TMNa cuctembl

1) OnpenenuTe KOMYECTBO TOUEK CMA3KM 4) BolbepuTe TN CMa30YHOro MaTepuana
2) OnpegenuTe TN UCTOYHUKA NUTAHUA 5) Onpepenute HeobxoANMbIi 06beM Nostyyaemoil UHGopMaLIm
3) PaccuwTaiite AnMHY CMa304HOI IMHMN 6) OnpepenuTe ycnoBuA SKcnnyatawyui 060pyaoBaHNA (BHYTPU AN CHAPYKM MOMELLIEHNA)
P
OpHoONUHelHaA pe3nCTUBHaA 0aHonuHeliHaA napannenbHas MNocnegoBatenbHas

Kputepun Bbibopa
TMNa CMCTeMbI

TlopwHesoit pacnpeenuen Wrxextop

Macno v (4 v v

Tekyuas KOHCMCTEHTHaAA CMa3Ka v v 4

Marepuan

KoHcucTeHTHas cmaska v v

MopLukeBoit pacnpepenutens/

03aT10, Mukne eNTeNbHbIIA KNanax
Hozatop P WnxekTop A
06blyHO HebonbLas™ Bapbupyetca*
[nuHa nunun 06bIYHO HeboNbLLaA * AR NOZAEPKaHIA HEOBXOZUMOTO YOBHA AABNEHNA *B 33BICHMOCTI
y
nocne Kaxaoro C(Ma3oyHoro Lnkna o7 MME)OLL\EV\(H HOTDGGHO(TV]

(TaHpapTHBIN pa3mep
060pynoBaHua

HebonbLwoii Hebonbuwoii-Cpeanmit Bapbupyetca

MapameTpbl cuctembl

Bo3MO0XHOCTH perynupoBKku (TaHpapTHble P PacwmpenHble

_ (pabatbiBaHue | (pabatbiBatvie fatuuka

= 061128 — Bu3yanbHasa/B anekTpoHHOM Buge
== JaTumMKa AABNEHNA | [asnenns/BusyanbHan
';"r g Bbinaua uHdopmatmm
= Touku CMasku — — . Bu3yanbHasa/B 3neKTpoHHOM Buge
S5 Ha ucnneit
= \©

< -
= 06bem noJaBaeMoro ; HebonbLuoit- . .

S 3aBUCHT OT BpeMeHu HebonbLuoit o HebonbLuoit-bonbLuoii

Matepuana 3a uukn CpepHuii




OpHonuHenHble pe3nCTuBHbIE€ CMa304HbIE€ CUCTEMDI

JKOHOMMYHOE peLueHne

OZHONMHelHble Pe3NCTUBHbIE CUCTEMbI N03BONAKT NPOM3BOAMTb CMa3ky Kak Manoro, Tak

1 CpeaHero KonuuecTBa Aetaneil 060pynoBanua. (Mctembl JaHHOTO TUMA, TaKXKe U3BECTHDbIE KaK
UKNepHble, ABNAKTCA Haubonee pacnpocTpaHeHHbIMU. OHIM UIMEIOT HaZEXHYI0 KOHCTPYKLMIO,
a Takxxe 00n1ajaloT NpOCTOTON yCTaHOBKY 11 ynpaBneHus. Ha Bbibop noTpebutens npeactasnex
LUMPOKIIA ACCOPTUMEHT XMKNepOB, HACOCOB, KOHTPONNEPOB M AKCECCYapOB.

Mopaua
(MasouHoro 06opynoBaHue Graco
MaTepuana
[llo3atop
(Ma30uHblii Hacoc \ Ro3atopbl
® Thrif-T-Luber
l I [ ] I |i- = - Hacocbis
G ® Thrif-T-Luber
ya ' P o Maxi—.FIo
PacnpepenutenbHbliii AHKepHblit 6nok ® E-Series
= 6ok
KoHTponnepb!
® [lonynpoBoAHMKOBbIiA TaliMep
® D(-Taitmep
® GLC4400
Ocnosononaralow,mmm ABNAIOTCA BpeMaA U KoJInyeCTBo matepuana
(uctema cmaskm Graco Thrif-T-Luber no3BonseT nogaBatb He00X0AMMOE KONMUECTBO CMA30YHOTO
maTepuana ¢ 3a;aHHOI YacToToN ANA Kaxaoro nogwumnHuka. Mocne 3aBeplueHns nogayun cMasku
TallMep HauNMHaeT 0TCYeT BPeMeHN [0 Hayana cedyloLLero uukna. Bee oueHb npocro.
Mpeumywecrea MapameTpbl cuctembl
® HonbLuoil BbIGOP 403MPYIOLLMX YCTPOICTB U LLMPOKMUIA BbIOOP BO3MOXKHOCTEN ® [IpenHa3HayeHa TONbKO
COeAVHEeHMA INeMeHTOB N03BONAET CKOHUTYPUPOBATb CUCTEMY, KOTOPasA ANA Nojaumn macna
MOSIHOCTbI0 NOAOIAET ANA PeLleHUA NOCTaBNEHHOM 3ajaum. o OrpaHIyeHHoe KOMYECTB0
® [IpoctoTa cOOpKM 1 YCTAHOBKN TOYEeK CMa3Kn
® [InA BO3SMOXHOCTI KOMNOHOBKM NMONHOLEHHOI CUCTeMbI TpebyeTca HebonbLuoe ® (OTCyTCTBME CUCTEMDI
KONNYECTBO OCHOBHDIX 31eMEHTOB, UTO N03BONAET NMOMYYUTb IKOHOMUYHOE MOHUTOPUHIa
pelueHue

® [Iga pexxuma: Bkn/Bbikn

® B cnyuae paspbliBa KM paboTa
CACTEMbI NPEKpaLLAeTCA

® [IpocToTa pekoHPUrypawum - noboi 670K MOXHO 3aMeHUTb C MUHUMANbHBIMMN
3aTpaTami BpemeHu

TokapHble cTaHku | LnudosanbHble cTaHku | 0Tpe3Hble cTaHK | [poKaTHble CTaHKu



OpHonuHenHble NnapannejibHbie CUCTEMDI

Bbiwue TOYHOCTb, 60NbLLE TOYEK CMA3KY,
6onblumMin Anana3oH ncnosib3yemMbiX MmaTtepunanons

B cocTaB ogHonuHeiiHON napanneanon cuctembl Graco BXOAAT NOpLUHEBbIE pacnpeaenuTenn
W UHXEKTOPbI, KOTOPbIE MO3BONAIT N0AABATb Heobxoa1Moe KONNYecTBO CMa3ouHoro Matepuana

B HYXHbll MOMEHT BpeMeHM ANA BaLero 060py0BaHA (CTaHKM, IMHUN PO3NMBA AW MALLMHbI ANA
NUTbA N0 AaBNeHneM). bazoBas BepcuA CCTEMbI MOHUTOPHUHIA NO3BONAET 3aLUUTUTL 060pyAOBaHMe

0T neperpeBa, noyiyyeHna I'IOBpE)K}J,EHI/IVI 1 BHE3AIHOr0 BbIX0Aa 13 CTPOA.

Mopaua cmazoyHoro matepuana

(Ma30uHblil Hacoc

MopwHeBoii pacnpepenutenn
unu UHxeKTOpHbIIA f03aTop

T \ Jatuuk

| L | | [ | | | AaBneHns
| i
H i

bmmeee w2 BbiNyCKHO KNaNaH _.

PacnpegenutenbHblit 6nok ~

BbicoKasa TOUHOCTD J03UpoBaHUA NPU NOMOLLN nNoJauyn AaBneHUA

B oHONMHeiiHbIX NapannenbHbIX CMCTEMaX C NOMOLLbH Hacoca GOPMMPYETCA AaBNeHMe,

NoA AeiicTBIEM KOTOPOTO IBVXKETCA NOPLUEHb, A0CTABAALMI NOALMIHIKAM Heobxoaumoe
KONMUECTBO CMA304HOro Matepuana. [ocne 0KoHYaHUs BpeMeHI paboTbl CUCTEMbI UK
pabaTblBaHIA AaTuMKa AABNEHUA NPONCXOANUT COPOC AABNEHNA U NEPEXO. CUCTEMbI B COCTOAHME
FOTOBHOCTU K HOBOMY LIMKJTY.

Mpeumywecrsa

® ba3oBan BepcnA CucTtembl MOHUTOPUHIA NO3BOJIAET obecneuntb 6E3OLLII/I60l{HyI0
pa60Ty cucTembl

o KOHCprKTI/IBHaﬂ BO3MOXHOCTb pa60Tb| noA BbICOKUM AaBJieHeM NO3BONAET
pa6OTaTb C LUMPOKUM Anana3oHOM CMa30YHbIX MaTepPKanos, BNIOTb 0 NLGI 2

® Hannume MHXEKTOPOB pa3HOro pa3mepa 0becneynBaeT BO3MOXHOCTb
J103UPOBAHHOI NOZAYM CMA30YHOTO MaTepPUaNa ANA NOALIMMHIKOB Pa3HOTo
pa3mepa

® B3anmocBA3b “TOYKa-TOUKA” MeX Ay 03aTOPOM U TOUKOI CMa3Ku No3BonseT
06ecneynTb BbICOKYH TOUHOCTb MOAAUN CMA30YHOTO MaTepuana

060pynoBaHue Graco

[Jlo3atopbl

® [lopLuHeBble pacnpesenuTeni
Injecto-Flo Il

® WrxekTopbl LubriSystem

® |HxekTopbl GL-1

® [lHxeKTopbl GL-11

® |IHxekTopbl GL-32

Hacocb

® Injecto-Flo I
® LubriSystem
® (0-1,E0-3
® AO-1

* @3

KoHTponnepbl

® [lonynpoBOAHNKOBIN Talimep

® D(-Taitmep

 Maxi-Monitor

© MHorohyHKLMOHaNbHbIA KOHTpoNNep
® GLC4400

MapameTpbl cuctembl

e [Ins Bo3BpaTa j03atopa
B MCXO/IHOE COCTOAHME CUCTEMA
[I0/KHa NPoU3BECTI COpoC
[laBNeHus

© 336110K1pOBaHHbIE IMHUN He
MeLLatoT paboTe CUCTEMbI,
HO MOACOEAMHEHHDIE K HUM
NOALNMHUKN He NoNyYatoT
(Ma3Ky

® (06ecneyeHne 6a30BbIX PYHKLMIA
MOHUTOPUHIA

(Ope3epHble cTaHKi | TokapHble cTaHky | 3y6odpesepHble cTaHKu | MpoTsxHble cTaHky | Paboune nnatdopmbl | PasnuBouHble MaLlMHbI | YNakoBOUHbIE MaLLIMHbI



[locnepoBatenbHble CUCTEMD

MakcumanbHas npon3BoANTENIbHOCTD
N npon3BoaACTBEHHAA rmbKoCTb

MocneaoBaTesbHble CACTEMbI KOMNaHIM Graco 06ecneurBatoT Hanbonee COBepLLEHHYH
LIEHTPanu30BaHHyto Moauy cMa3ki. bonbLLoil BbIGOP 103aTOPOB 1 aKceccyapos.

WneanbHo noaXoAMT ANA C(Ma3KM MHOTOLIENIEBbIX CTAHKOB 11 LITAMMOBOYHbIX NPECCOB, a TaKke
Apyroro 060py0BaHws, TpebyHoLLEero TOUHOI NoAAuM C(Ma3Kit. BO3MOXKHOCTb MomyyeHus
HEeobX0AMMON UHGOPMALN 0 paboTe cucTeMbI (MPON3BOANTENBHOCTb, TOUHOCTD J103UPOBAHNS).

(ma3oyHblil Hacoc .
OcHoBHoI Ao03aTop-pacnpenenuTesb

060pynoBaHue Graco

_\ j I / Jlo3atopbl

® JlenutenbHble KnanaHbl MD
® [lenutenbHble KnanaHbl M)
® JlenutenbHble KnanaHbl MSP
® JlenutenbHble kKnanaHbl MXP

- ) Mopaya cmasouHoro ® [lenutenbHble knanaHbl MGO
“e00e” Mmatepuana ; i
0000 \ 000 Hacocbl
;mpﬁ_ —_A‘M; )
00 - M‘”’k‘. ® Modu-Flo
pd ‘  Miniature Meterflo
[lononHuTenbHbIil fo3aTop-pacnpeenutenb ® [0-1
® Injecto-Flo Il
MpuHumMn paboTbi o Lubemaster
Jlo3upyroLwnit nopLuieHb ABUKETCA N0 BCeld ANIMHe pacnpefenuTens, pa3aaBan A03MpoBaHHoOe °G3
KONMYeCTBO C(Ma30yHOro Matepuana. lMopwHu paboTalot no mepe NOCTynNeHUA MaTepuana.
B ciyuae 6nokupoBKm unm 3HauMTENbHOIO YBENYEHNA YPOBHA AaBNEHINA, CMa30uHbIil LK KoHTponnepbl
MpeKpaLLAeTCa, 1 KOHTponNep reHepupyet coobiueHue 06 owwmbke. o Maxi Monitor
© MHOroQyHKLMOHaNbHbINA KOHTpoANep
* GLC 4400
Mpenmywiectea YHUBEpCanbHOCTb CUCTEMbI
® YHIBepCanbHaA KOHCTPYKLMA - NOAX0AMT ANA 00NbLIMHCTBA BILOB MacNa ! (Ma3Ku ® Lllupokue BO3MOXHOCT HACTPOIKM
® Havbonee nonHble BO3MOMXHOCTU MOHUTOPYUHTA NI03BOAIOT OCYLLIECTBATD ® MHoro3oHanbHocTb
ANarHoCTUKy 060py)108aHV|ﬂ NYCTPAHATD HEUCNPABHOCTU, BO3HUKAKOLLIUE B TOYKAX ° HOHXO,[IMT ANA LUINPOKOTO CNeKTpa
® YHUBEpCaNbHOCTb KOHCTPYKLMN NO3BOAAET OCYLLECTBAATL NOfAYy C(MAa304HOro ® BonbLLIoii BbIGOP HACOCOB

MaTepuana B HyXHYI0 TOUKY B 3a[aHHBII Nepuog BpemeHn
P YRy y P P ® BO3MOXHOCTb nonyyeHna

® [lonxoawT AN BbINOMHEHNA OCHOBHbIX 33/iaY, (BA3AHHDIX C HAHECEHNEM CMA30YHOT0 MHOOPMALLMM 0 paboTe CUCTEMbl
marepuana W HanMyue MHOroyHKLMOHANbHOTO
® (0BMecTMMOCTb ¢ pe3b6oBbimi coeauHennamm NPSF, SAE n BSPP KOHTpONNEPa

Mpeccol | MawuHbl and nuTbA Nog AaBneHnem | XectaHo-6aHounble iunun | Moiiku | Litabeneyknapunku | Meun | Yknagumku

YnakoBouHble MawwmHbl | LnndoBanbHble MawmHbl | CrporanbHble cTaHKi | NlywwnbHble MawwHbl | Hanpaensiowyye nunbi | ABT06YCbI 1 rpy30Bbie aBTOMOOWN
6



Llo3aTopbl

0 ®
OpHONMHeliHble pe3uCTUBHbIE )KldKﬂﬂphL'[hﬂf:T:I.UbﬂL

cucTembl

KOHCprKTVIBHbIe 0cobeHHOCTH

® bbicTpas okynaemocTb

® pocToTa KOHCTPYKLWMN, BO3MOXKHOCTb U3MEHEHNUS KOHGUrypaLium
® LlnpoKue BO3MOXKHOCTM NPUMEHEHNS

® [1nA BO3MOXHOCTY peLeHna 0CHOBHbIX 3afay, Ha Bbl60p npeacTaBJieHbl TPU KOH¢Vll'ypaL|VI|/I
060pynosava, obecneumBatowme 10 CKOpOCTeVI nofa4yn C(Ma304yHoro Mmatepuaina

® BbICOKOKAUeCTBEHHbIE QUALTPbI, BLIMONHEHHBIE U3 CNEYeHHOI GPOH3bI, B OTANYME OT BOANOUHbIX
GUNLTPOB, He PBYTCA U He 3acopAIOTCA

[Tpocmas cucmema do3ayuu; udeanHo nodxooum ong
06CTYXUBAHUS MOKADHBIX U LUAUGOBATbHBIX CMAHKOG

Ma020 U (peoHe20 pasmepa. TexHuyeckme xa PaKTEPUCTUKU
[laBneHue cpabartbiBaHma 0.16ap
MakcumanbHoe fiaBnexue 10 6ap
Ounbtp 40 MUKpOH
Muknep A Hanpsamylo K noAWwmMnHMKY
Muknep B PacnpepenutenbHblii 6nok
Muknep C Hanpamyto K nopwwnrmky unu T-o6pa3Homy pacnpesenutenbHomy 6noky

OpHoNMHeliHaa napannenbHas I - . @
acTema

KoHcTpyKTHBHBIE 0C06eHHOCTY

© 0HONMHeiHblE 103aTOPbI C NOPLIHEBBIMIA PAcNpeaenuTensM1 NonynspHbl BO BCeM MUpE 3a
CYET NPOCTOThI YCTAHOBKM

© (eMb MOAMUKALMNIA, 1BA TUNA MOHTAXa, BO3MOXHOCTb BUHTOBOTO MOACOEANHEHNS

K pacnpeaenutenibHOMYy 6J'IOKy N NCnonb3oBaHKne NATOro pacnpeaennuTeNnbHoOro 6noka -
BC€ 3T0 N03BONIAET UCNONb30BATb AdHHbIE CUCTEMDbI ANA LNPOKOT0 CNEKTPA 3afay

B Cnyyae HeobX0AUMOCTY 3MeHeHNA 06beMa NolaBaeMoro marepiaia BO3MOXHa 3aMeHa

J03UPYIOLLNX HUNeneit
KomnakmHeie do3upyroujue CucmeMmei, UedsbHo
N00X005M 01 06CITYKUBAHUA PE3L08 MeMAIOPEXYUYUX
CMAHKO8 Masnozo U (peoHezo pasmepa
TexHnueckune XapaKTepuCTuku
3200 Cepua 3400 Cepua 3410 Cepua 3500 Cepua 3510 Cepua 3900 Cepua 3910 Cepua
Macno/Tekyuas KOHCUCTEHTHAA (Ma3ka Macno Macno TeKy%ﬂx:;r;TeHTHaﬂ Macno Texyuan c}(;:;r;TeHTHaﬂ Macno Texyuan gﬁ:;rgm"maﬂ
[laBneHve nepexoga
e e 10 6ap 10 6ap 10 6ap 10 6ap 10 6ap 10 6ap 10 6ap
MakcumanbHoe pabouee faBnenme 45 6ap 45 6ap 45 6ap 45 6ap 45 6ap 45 6ap 45 6ap
0.01-0.16 v 0.01-0.16cm* 0.01-0.16cm* 0.1-0.6av® 0.1-06m* 0.1-15a° 0.1-06av’
O6vem nogasaemoro matepwana (03) | (g o006 _ 0,009 o) | (0.0006 — 0.009 o) | (0.0006 — 0.009 sriiz®) | (0.06-0.36 a0ima") | (0.006 —0.018 moi) | (0.0120.09 poiinez®) | (0006-0018 poia)
[Jlo3upytowume Hunnenu 5 5 4 4 3 5 3
lMoacoeauHeHue _
K pactpeneHTenHomy 670Ky Bo3moxHo Bo3moxHo Bo3moxHo Bo3moxHo Bo3moxHo Bo3moxHo

Konnuectso BbIXOAHBIX 0TBEPCTUIA
- 2,3,mm5 2,3, mm5 2,3, um5 2,3, um5 2umm3 2ummn3
NUTOrO pacnpedenuTenbHoro bnoka e el el )




Llo3aTopbl

[ ™

OpHoNMHeiiHaA napannenbHas
cucrema

KOHCprKTVIBHbIE 0C06€eHHOCTH

® YnobHas ¢yHKLI,VIF| KOHTPOMA UNKNa CMa3KKn, N03BOJIAET YCTPAHATDL HEUCNPABHOCTU B peXKume
peanbHOro BpeMeHu

 KomnnekTyetca cneunanbHbiM GUTMHIOM

® [1pocToTa yCTaHoBKM

® B0O3MOXHOCTb NOACOEAMHEHMA K pacnpeenuTenbHOMY 610Ky W HAMPAMYIO K NOALIMMHUKY
® Perynupyemblii 06bem noaBaemoro Marepuana

TexHuyeckue XapaKTepucTukn

Marepuanbi Macno - NLGI 0
[laBneHue nepexosa B UCXO[HOE COCTOAHME 11 6ap
TlpedmasHaver dna 4acmodi dosayuu nod coedHum MakcumanbHoe fasfiexve 172 6ap
0asieruem; UdeabHo nodxodum s cMasku 06bem nogaBaemoro Matepuana (103a) 0.033 — 0.426 cm® (0.002 — 0.26 pioiima’)
(PopMOSOHHbIX MauiLH U MaLUUH 978 Mumes 100 KonnuecTso BbIXoaHbIX 0TBEPCTUiA A03aTOpa 6
Oasieruen cpedrez0 pasmepd. MoHUMopue yposHs
daaneHus WHavkatop unkna JlononHuTenbHo

OpHonuHeiiHaA napannenbHas M ™
.
wcTema

KOHCprKTI/IBHbIe 0co6eHHOCTH

4 ”pOCTOTa N3MEHEHUA KoJinyeCTBa nojilaBaeMoro CMa3oy4yHoro matepiuana 663 0CTaHOBKM pa60T|>|
CUCTEMDI

© Hanuuwe TFE ynnoTHUTENeli no3BoAAeT 0CyLLeCTBAATL NOJAYY LWUNPOKOrO CrieKTpa MaTepuanos npiu
pa3HblX Temneparypax

* Hanuune BU3YyaJIbHOT0 NHANKATOPA obneruaet npouecc AnarHoCTukin

TexHnyeckue XapaKTepucTukin

Martepuanbl AnA npumeHeHua NLGI T 1 Huxe

[laBneHue nepexoaa B UCXOBHOE COCTOAHUE 116ap

MakcumanbHoe naBneHune 207 6ap
Hadexwas do3upyroujas cucrfleMa (pedrez0 0asieHusa Pabouee gasnetie 12862p
019 n00aYL KOHCUCMEHMHOU CMA3KU, LOeanbHo ; —
nO0Y0BUM 19 pabomel 8 MAXETbIX YCROBLX 06bem nopaBaemoro Matepuana (ao3a) 0.13-1.31 cm* (0.008 — 0.08 aoiima’)
kenyamavuu (060pydosanue, ucnob3yemoe WhavkaTop uvkna Bbigaua MHGOpMaLMM Ha aucnneit
Ha 06pabamel8aoLyux NpeonpuAMUAY,
UeMeHMHbIX 3800a).



Llo3aTopbl

OpHoNMHeiiHaA napannenbHan
caicTema

bosbLioll 06seM Mamepuana U 8bicokul yposeHs
daseHus.

Cosmecmumocms ¢ urxexkmopamu Lincoln®
Centro-Matic®SL-11°

OpHonMHeiiHaA napannenbHas
mcTema

Touras peaynupyemas nodaya CMasoyHo2o Mamepuana
04 Ka0oll moyKu cMasku. [pocmoma KoHcmpyKuuu,
J162KOCMb YCMAHOBKU U 006a8/IEHUSA/YOaneHuUA modex
CMasKu 6e3 Heobxodumocmu pekoHgpuypayuu eawell
(Ma3oyHoll cucmemsl.

Cosmecmumocms ¢ unxexkmopamu Lincoln® Centro-
Matic®SL-32°

Uuxexropbl GL-11
KOHCprKTVIBHbIe 0c00eHHOCTH

© BbiCOKOE KauecTBO UCTIONHEHNSA COCTABAAIOLLYX HEMEHTOB CUCTEMbI MT03BOIAET 00€CTIeunBaTh
6e30TKa3Hyto paboTy B CYpOBbIX MOTOAHBIX YCTIOBHUAX

© Bo3MOXHOCTb perynupoBky obbema noj;aBaemMoro Matepuana AnA Kaxaoi TOUKI CMa3Ku
® Perynupyemblii 06bem noaaun matepuana - 0.82 - 8.2 cm®

® Pabouee aaBnenme 69 - 241 6ap no3sonAet pabotatb C KOHCUCTEHTHBIMYU CMa3Kkamu Kacca NLGI 2
W HIKe

® Yno6Hoe pacnonoeHne MHANKATOpa LKna CMa3Ki, N03BONAET OTCNEXNBATb pa60Ty NHXEKTOpa
B peXunme peanbHOro BpeMeHu

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKn

Marepuanbl aina npumeHenmsa

(mazka knacca NLGI 2 n Huxe

[laBnenue nepexosa B UCX0fHOE COCTOAHUE 41 6ap
MakcumanbHoe gaBneHue 241 6ap
Pabouee naBnenne 69 6ap

06bem nopjaBaemoro matepuana (go3a) 0.82 — 8.2 cm (0.05 — 0.5 Aoiima’)

MHanKaTop uMkna Bu3yanbHbiii

UixexTopbl GL-32

KoHCTpyKTUBHbIE 0c06EHHOCTH

© BbICOKOKaueCTBEHHbIl NOPLLEHb NIOTHO CONPUKACAETCA C KOPNYCOM UHXEKTOPA, YTO MO3BONAET
OCYLLeCTBNATb TOUHYI0 NOAaYy MaTepurana n CI'IOCOﬁCTByeT YBENNYEHUI CPOKA pa60TbI NHXEKTOPa

® B03mMOXHOCTb PerynupoBKK BbIXOAHbIX OTBepCTI/II7I NO03BONAET HaCTpaliBaTb 060p)IJIOBaHI/IE ana
KaX[0il TOUKN CMa3Kn

© Y1106HaA GyHKLMA KOHTPONA LMKIa CM3KH, MO3BONIAET OTCIEXMBATb PaboTY MHXKEKTOPA B peXxvMe
peanbHoro BpemeHi

© Ha Bbi6op 3aka3uitka NPefaraloTea CucTeMbl ¢ ABYMA TUMAMU UHXEKTOPOB
(aBTOHOMHBIMM 11 yCTaHABNMBAEMbIMI Ha PACpPeaenuTeNnbHbIil 670K)

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKK

Marepuanbl ana npumenenma

(ma3ka knacca NLGI 2 u huxe

[laBnenue nepexoga B UCX0HOE COCTOAHME 13.7 6ap
MakcumanbHoe aaBneHue 241 6ap
Pabouee naBnenune 83 6ap

06bem nopaBaemoro matepuana (fo3a) 0.02 - .13 cm® (0.001 — 0.008 gtoiima®)

MHanKaTop uMKna Bu3yanbHbiii




Llo3aTopbl

MocnepoBatenbHble CUCTEMDI

[omosas K npunmexexuIo, KoMnakmHas
N0C/Ie006aMEbHAS CUCMEM, N0360NRIOLAA
OCYLECMEFMb N00a4Y CMA304H020 MAMEPUANd daxe
8 mpyOHOOOCMYNHble MOYKU

MocnepoBatenbHble CUCTEMBI

Komnakmueiil pezynupyemeili pacnpedenumen,
n00xo0um 08 0BCAYXUBAHUA NUKUL Po3/UBa
U NPod0/T6HO-Pe3aMeNbHbIX CMAHK0B

Trahon” MD

KoHCTpyKTUBHbIE 0c06EHHOCTH

© (amas KoMMaKTHasA cucTema, BO3MOXKHOCTb MOAAUN CMA30UHOTO marepuana axe
B TPyAHOAO0CTYMHbIE TOYKN CMa3KN

© [lo ymonyaHuio BO3MOXHa nogaya CMaskm B 2-6 Touek

® [InA cocTaBneHnA NONHOLEHHON NOCNEA0BATENbHOI CUCTEMbI BO3MOXHO NpUMeHeHne aaTynka n/unn
nepeknwoyarena LUMKnoB

TexHnyeckue XapaKTePUCTUKN

Cepun MD-2 MD-3 MD-4 MD-6
06bem MaTepuana Ans Kaxaoro 0.6 (2+gi)’ clil:g);ﬂ(uoe

BbIMYCKHOTO 0TBEpCTUA o’ 0.66 (0.04) 0330 02)p BbinycKHbie 0.33(0.02) 0.16(0.01)
(moiimo’) oTBepcTA 213

g";:)"‘”"‘a""““ BRETE 207 (3,000) 207 (3,000) 207(3,000) | 207(3,000)
WNHavkauna umkna [llononHutenbHo [llononHutenbHo JlononHutenbHo -

Trabon MJ

KOH(prKTI/IBHbIe 0C00eHHOCTU

© JKOHOMMA MPOCTPAHCTBA - B OHOM 610Ke MOXeT 6biTb A0 16 0TBEpCTHiA

© BJIoKy TpeX pa3mepoB C AMHAPHBIMY WIN CABOEHHBIMIU OTBEPCTUAMM, 0 6 BbIXOAHBIX OTBEPCTHIA
pa3Horo Tuna

© Jlerko HacTpanBaemas Mopy/ibHas KOHCTPYKLNA - BO3MOXKHO COEAVIHEHMSA OTBEPCTHIA 1A MoZaun
60nbLLUEro KONMYECTBA CMa3KM; MOUCK 1 YCTpaHeHe HeUCPABHOCTEN C TOMOLLbIO MHANKATOPOB
pabouero pexuma

TexHnyeckue XapaKTePUCTUKN

Cepun MJ5 Mj10 M5
MakcumanbHoe Aanetue 138 6ap 138 6ap 138 6ap
Groamengotios | oy
Ovapesgoies | o
WHankauma umkna - [JlonontutenbHo [NlonontutenbHo




Llo3aTopbl

MocnepoBatenbHble CUCTEMBI

KOHCprKTVIBHbIe 0C06eHHOCTH

® [locnefoBatenbHaa cMcTeMa NPOMbILLIEHHOTO YpoBH Trabon MSP obnagaet Hanbonee Wwmpokumm
BO3MOXHOCTAMI U3MEHEHUA KOHUrypaLum

® CoBmecTumocTb ¢ coenuHernamu NPSF, SAE u BSPP

Trabon MSP

i COKpameHme BPEMEHU HaXxoXAeHnA OGOPyIIOBaHVIH B HepaﬁoueM COCTOAHW 3a CHET BO3MOXHOCTU
6bICTpOI7I 3aMeHbl HeucnpaBHoro 6noka, aHanu3 npouecca paﬁOTbI CUCTEMBI, Ocyu.lECTBﬂﬂeMblﬁ
CNOMOLLbI0 NHAUKATOPOB paﬁouero pexuma

® [InoTHo npvmeralommﬁ NOpLLEHb NO3BOMAET OCYLLECTBIATD TOUHYIO NOAAYY MaTepuana
* [lononnuTtensHo noctaBnsembie TFE YNNIOTHATENN NO3BONAIOT OCYLLECTBAIATD C LUNPOKNM Alana3oHOM

Hanuuue wupoko2o 0uandsoHa 8bixo0Hsix (Ma304HbIX MaTepUanos
0mBepCMUL U akceccyapos no3goNsem npumeHsmo
cucmentsl MSP 0ns obecneyeHus MaxkcumanbHol
npou3godumensHocmu 060py008aHUS.
TexHuYeckmne XapaKTepUCTUKn
MSP5 MSP10 MSP15 MSP20 MSP25 MSP30 MSP35 MSP40

241 6ap 241 6ap 241 6ap 241 6ap 241 6ap 241 6ap 241 6ap 241 6ap
MakaumansHoe fasnesie (3,500 psi) (3,500 psi) (3,500 psi) (3,500 psi) (3,500 psi) (3,500 psi) (3,500 psi) (3,500 psi)
(11BoEHHOE BbIXOJHOE 0TBEPCTME CM’ (RI0iiM’) 0.08 (0.005) 0.016 (0.01) 0.026 (0.015) 0.33(0.02) 0.41(0.025) 0.49 (0.03) 0.57(0.035) 0.66 (0.04)
OauHapHoe BbIX0AHOe 0TBepCTUe CM® (Atoiim’) 0.16 (0.01) 0.33(0.02) 0.49(0.03) 0.66 (0.04) 0.82(0.05) 0.98 (0.06) 1.15(0.07) 1.31(0.08)
NHankauma umkna - - - [JlononnwutenbHo | [lononHwutensHo | [lononnutensHo | [ononuutenbHo | [lononHuTenbHo

MocnepoBatenbHble CUCTEMBI

ModynbHele nocredosamensHole cucmemsl
He3ameHUMbI NPU 0BCITYXUBAHUU (OPMOBOYHBIX
npeccog

KOHCprKTVIBHbIe 0C06€eHHOCTH
® Bo3MoXHOCTb HaCTPOIIKN ANA NoJaum 60nbLLUEro KONMYECTBA CMA30YHOTO Mmatepuana

® [logaua matepuana ana 20 Touek 0T 0AHOro 610Ka - B Clyuae 06bEANHEHNA H0KOB MaKCUMasbHOE
KONNYeCTBO ToYeK yBenuunsaetca o 400

® CoBmecTUMOCTb ¢ coennHernamu SAE n NPSF

Trabon MXP

® bnokn Tpex pa3mepoB C OAWHAPHBIMU UK CABOEHHBIMIN OTBEPCTUAMMU, 10 6 BbIXOAHbIX OTBep(TVM

pa3Horo Tuna

TexHuyeckme xapakTepucTUKi

MXP25 MXP50 MXP75 MXP100 MXP125 MXP150
MakcmanbHoe asnenue 207 6ap 207 6ap 207 6ap 207 6ap 207 6ap 207 6ap
(NIBOEHHOE BbIXOHOE 0.41 0.82 1.23 1.64 2.05 2.46
oTBEpCTUe (M (At0iim’) (0.025) (0.05) (0.075) (0.1) (0.125) (0.15)
OnuHapHoe BbIX0AHOE 0.82 1.64 246 3.28 0.41 492
oTBEpCTUe, CM’ (1H0iiM’) (0.05) (0.1) (0.15) (0.2) (0.025) (0.3)
MHavkauma unkna - [NlononHutenbHo | lononHutenbHo | [lononHutenbHo | [lononHuTenbHo | [lononHuTenbHO




Llo3aTopbl

MocnepoBatenbHble CUCTEMBI

[poseperHas Ha npakmuke KOHCMPYKYUS, obecneyerue
GecnepeGo(iHoli pa6omel G0MbLILX 2U0PABLYECKUX
npeccos

Akceccyapbl

IKCKIIO3UBHOE peuleHue, N0380AI0Ulee 0npedenamb
c6ou 8 pabome nuHUL NoOayu MAcaa unu 8030yxa.
OyHKyUA MOHUMOPUHea pabomsl NOCAEA08AMENbHbIX
cucmenm no36osAem OMCeXUBaMe NPoYecc nodayu
CMA304KH020 MAMEPUANA K Y37108b6IM NOOLUUNHUKAM.

Trabon MGO

KOHCprKTI/IBHbIE 0C00EeHHOCTH

® Jlcnonb3ytotcsl Ans 06CyKMBaHUA KpynHorabapuTHoro o6opyaosanma. Mogaua Ao 19.7 cv?
(1.2 A10iiMOB®) CMa304HOr0 MaTepuana 3a LKA

® MakcumanbHas KoHurypauus - 22 otepctus, 11 cekumin
© [InA repmeTuHOCTY ncnonb3yeTca coeinkerne SAE, obecneunBatolLee oTCyTCTBYE YTeUKM MaTepuana

® [pumeHenne ynnotHuteneii TFE no3gondet pabotarb ¢ LUNPOKUM A1AaNa30HOM MaTepuanos 1 npu
BbICOKMX TeMnepaTypax

TexHnyeckune XapaKTepucTukin

MG0150 MG0300 MG0450 MG0600

" o 413 6ap llo 413 6ap N0 413 6ap o 413 6ap
MaKaAmancHoe AaBneHe (6,000 psi) (6,000 psi) (6,000 psi) (6,000 psi)
(1IBOEHHOE BbIXO[IHOE 246 492 737 9.83
oTBepCTve (M’ (110iim’) (0.15) (0.3) (0.45) (0.6)
OnvHapHoe BbIX0AHOE 492 9.83 14.7 19.7
oTBepcTUe v’ (atoiim®) (0.3) (0.6) (0.9) (1.2)
VIHAnKauma umkna [llononuutenbHo | [JlononHutenbho | [Jononuutenbho | [JlononHutenbHo

*3aBUCHIT OT KONIMYECTBA 334€7ICTBOBAHHbIX PaBOUMX CeKLiMil

Cepua AO (Bo3ayx-macno)

KOHCprKTI/IBHbIe 0co6eHHOCTH

© PacnpepenuTenbHblil 6N0K yCTaHABNNBAETCA HEMOCPEACTBEHHO HA CTAHAAPTHbII AeNUTENbHbI KNanaH
Graco

4 06paTHbII7I KnanaH ncnonb3yetca And npeaoTBpalleHnA nonagaalna macia B BO3AYLIHYK CUCTEMY
B pe3ynbrare 6]10KVIPOBKVI NOALLNMHUKA UK NONIOMKI NINHUK

i ﬂpOVIﬂ,ﬂ yepes 06paTHbIl71 KnanaH, MaTtepuan CMeLnBaeTca C BO3AYXOM, NOCNE 3TOro BO3AYyX YXe He
MOXeT nonacTb B @MKOCTb C0 C(Ma304HbIM MaTepuaiom

® [InA npocToThl yYCTAHOBKY NOJHbIE KOMMEKTbI BKKYAIOT B 6 pacnpenenutenbHblil 6ok,
MHeBMOATUMK 1 06paTHble KnanaHl

TexHnyeckune XapaKTepucTukin

MuHumanbHoe Jasnerue Bo3ayxa 3.16ap
MakcumanbHoe faBnenve Bo3ayxa 17 6ap
Bbixon 3,4,5 U1 6 CeKUUOHHBIN AeNUTENbHBIA KNanaH




Llo3aTopbl

Arcccap Bo3ayuuo-azouHbie pacnpepemTenbHbIe Knanakbl

KOHCprKTI/IBHbIE 0C00EeHHOCTH
i V|CI'IOJ'Ib3)/ET(ﬂ [NA 0CTAHOBKI NOfia4u BO3AYyXa

i YHVIBepcaTIbHOCTb - MOXeT 6bITb UCNONb30BaH C N0ObIMM LieHTPan30BaHHbIMI CMa304HbIMK
CUCTeMamit N MexaH4yeCKUMmn macineHkamm, noaxoauT and paﬁOTbI CMacnamm N KOHCUCTEHTHBIMU
(Ma3KamMun

0 © (meLuuBaloLLee conno obnagaeT dyHKLyeR CaMOOUNCTKIA
® JKOHOMbTE pacxoa matepuana nyTem noaayit MeHbLLEro KonnyecTsa C 6onbLueli YacToToi
(nyumee KaueCTBO NOKPbITUA, OTCYTCTBUE nepepacxona)
fl . TexHnyeckmne XapaKTepucTukin
MuhumanbHoe AaBneHme Bozyxa 1.4 6ap
MakcumanbHoe gasnenve Bo3ayxa 10.3 6ap
’ Pa3mep dakena 10.21mm 20.3 cm

[Tpumeretue 8030yWHO-CMA304HbIX
pacnpedenumenbHeiX KANAaHO8 GIaco 3HayumesbHo
yenuyuaaem npou3eo0UMebHoCMb Waposbix
MefbHUY

3



Llo3aTopbl

Akceccyapbl

[Ipocmoma ycmpareHus HeucnpagHocmeti
€ NOMOUbIO 8U3YANbHOL UHOUKAYUU

[lo360n5em npodomkams pabomy 06opydosarus daxe
80 8peMA N00AYU CMA3KU 8 0CHOBHbIE MOYKU

Bo3moxHocmb Gbicmpo2o nosyyerus UHpopmayuu
0 (haxme NpekpaujeHUs N00aYu CMasoyHoz0
Mamepuana noOWUNHUKam

Cnomowbto uHuKamapa npoBos 80 8HeWHok Cpedy
J1e2K0 06HApyXUMb 30670KUPOBAHHbIE JTeMeHMb!

© (becneunaet BO3MOXKHOCTb 6bICTp0F0 ncnpaBnenua ownbok B paﬁoTe CUCTEMBI

® [lna B03Bpata B CX04HOE COCTOAHMNE HE TpeﬁyETCﬂ Hannyue 10N0HUTENbHbIX MHCTPYMEHTOB

Wupukaropb paboyero peruma

Wnpukarop copoca

4 EbICTpoe nonyyexune |/|H¢opmaumm 0 6]'IOKI/IPOBK€ NVHWI, NOBBILIEHNN JaBNEHNA 1 6J'IOKMPOBK€ NoALWWUNHNKOB

TexHnueckme xapaKkTepuCTuKN

(6poc onepatiBHoIt namATH 17 35 5 69 103 138 17
g‘g’éMem“” (250) (500) 750 | (o000) | (5000 | (o00) | (2500)
M) v v v v v v

MSP v v v/ Ve Ve v v
MXP v v v v v v v
MG v

ABTomaTunyeckuit WHANKATOP c6poca AaBJ/ieHna
© [lo3BonAeT npojomKaTh pa60Ty 060pyn03aHV|ﬂ JlaXe B0 BpemaA npoLiecca CMa3kun noALLUNHNKOB (HeoCHOBHbIX)

© [Inq Bo3Bpata B UCXOZHOE COCTOAHYE He TpebyeTca LONONHUTENbHBIX UHCTPYMEHTOB

i Bbl(TpOE nonyyeHue |/|H¢opmauvm 0 6J'IOKI/IpOBK€ JMHWI, NOBBILIEHNN JaBNEHNA 1 GJ'IOKI/IpOBKe NOALINNHINKOB

AsTomatnyeckuii copoc 5 69 86 103 138 17 207
g‘g:"e“”” (750) (1000) (1250) (1500) (2000) (2500) (3000)
M) v v v v

MSP v v v v v v v
MXP v v v v v v v
Wnpukarop npo6os

© 103B07IAET 6bICTPO OMPELENUTD NPUYUHY BO3HUKHOBEHIS HENCMPABHOCTH
© KomnakTHblii U3aiiH, N NpeKpaLLieHua 670KUpOBKY TPeBYeTCA 3ameHa HeobX0AMMOiA YacTt
© bbicTpoe nonyyeHue UHGopMaLWK 0 6NIOKMPOBKE INHMIA, NOBBILLEHINN JABNEHNA 1 6NIOKVPOBKE MOAWMIMHIKOB

Mpob6oit 193 255 317 379 M
6ap (2800) (3700) (4600) (5500) (6400)
1] v v v v 4
MSP v v v 4 4
MXP v v v v 4

Wnankatop npo6os Bo BHeLHIOK0 cpepy

® Pabotaet B nape C AaTYNKOM JaBNEHNA, UTO NO3BONAET YyBEAOMUTD O cboe B pa60Te aAcTembl 6e3 NpeKpaLlenna
noaayn Matepiana K 0CHOBHbIM NOALINNHNKAM

© KomnakTHblii pa3mep, 114 BO3BPALLIEHNS UCXOIHO COCTOAHYE TPEyeTCA 3ameHa HeoBXomumoii vacTu
© BbiCTpoe NoMtyyeHue MHopMaLuM 0 GIOKMPOBKE IMHILG, NOBILIEHIH JABNEHNUA 1 GROKIPOBKE NOAWNNHUKOB

Mpoboit Bo BHELLHIOK Cpepy 121 162 203 224
6ap (1750) (2350) (2950) (3250)
M) v v v v
MSP v v v v




Llo3aTopbl

Akceccyapbl

JlanHeiti um?u;{amop no3eosigem onpedeﬂumb Hanuyue
(Maso4Ho20 Mamepuana 6 gawet cucmenme

Akceccyapbl

(o8MecmuMOoCcmb ¢ KOHMPOAEDamu,
cmapmepamu unu PLC

Akceccyapbl

Maerumbili damyuk 0ng nepedayu cucmemHeix
0anHelx koHmponepy unu PLC

_ Wnpukaropbl HeucnpaBHOM NMHUK
KOHCprKTVIBHbIe 0cobeHHOCTH
L4 MCHOﬂb3yIOTCﬂ [INA KOHTPOAA LENOCTHOCTH CMa30YHO MHIK

© Bo3moxHOCTD BI/I3yaJ'IbHOI7I " 3ﬂeKTp0HHOI7I VHAKKaLUKN
® [logxogwt ana pa6on>| CKnaccuyecknmm 1 peLnpkynaLoHHbIMI CUCTEMAMI NOAAYN Macia U KOHCUCTEHTHOI CMa3Ku

TexHuueckne XapaKTepUCTukun

BLIS00 BLI1000 BLIT500
Mopnenupyemoe faBnexue 4.16ap 6.9 6ap 103 bap
AEnVpyemoe A (60 psi) (100 psi) (150 psi)
MakcumanbHoe JaBneHine Ha BbIXofe Hacoca Gl 63[) 5 63p s 63[)
" i (1000 psi) (1500 psi) (2500 psi)

KoHcTpyKTUBHbIE 0C06€HHOCTH

© (TCNeXUBAKOT BIKEHIE NOPLIHA ANA ONPe/ieNeHNA MOMEHTa 3aBEPLLIEHNA LNKNA

© (becneumBatoT nepesauy JaHHbIX 0 ABUKEHIN JO3MPYHOLLEro MOPLIHA B peXyMe PeanbHoro BpemeHu
© Bo3moxHocTb npocToil ycraHoskm Ha genuten MJ, MSP, MXP uan MX

© B03MOXHOCTb HACTPOIKY A PaboTbl B PEXMME HOPMaNbHOTO OTKPBITUA NN 3aKPbITUA

HanpsxeHue (una Toka
125/250/480B AC 15A
1258 DC 1/2A
250B DC 1/4A
24BDC 6 A%
*HeuHpyKTUBHbIiA

____becKoHTaKTHbIE BbIKAKYATENH

KOHCprKTI/IBHbIe 0cobeHHOCTH

© [lotpebnaemoe Hanpsxerue: 115 B ACunu 12-32 B DC

© lcnonb3ytoTca 4nA nocnefoBaTeNbHbIX cvctem. lo3BonaioT obecneuTs NpoU3BOAMTENLHOCTS 110 200 LMKNOB
B MUHYTY.

© BenuuuHa gasnetns - 4o 690 bap

. |.|.|l/1p0KMl7| Bbl60p BapuaHTOB NMOACOEANHEHIA, BO3SMOMXHOCTb MHANKALAN C NOMOLLIbHO CBETOAUOAHBIX
Nlamnoyek, pa3Has BeNUYNHa paﬁoqero HanpaXeHua

® (ootetcTue crangapram UL u (SA

5



UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

OHONMHEHBIE PE3UCTUBHBIE CMA30YHbIE CACTEMbI 561155 | TLCP-00, 3arnywka

Kuknepsi Thrif-T Akceccyapbi Thrif-T

564028 | TLOA-5/0 564053 | TLLF-00, Bcrpoentbi gunsrp

564027 | TLOA-4/0 558296 | TLPG-00, Maromerp

564026 | TLOA-3/0 561143 | TLTP-25,25 ¢ Tpybka Auamerpom 5/32"

564025 | TL0A-2/0 563162 | [lpenoxpatuTenbHbiit knanak, 150 psi

564019 | TLOA-0 556677 | 3arnywka AnA pe3epsyapa

564020 | TLOA-1 OpHonMHeitHaA napannenbHas cucTema

564021 | TLOA-2 0pHoToYeyHblil nopLuHeBoit pacnpepenuTent Injecto-Flo Il

564022 | TLOA-3 3400 cepua (ana macna)

564023 | TLOA-4 Faranowi

564024 | TLOAS Howep Onucatme

564047 | TI0B-5/0 558306 | Boixonwoe oraepcrvie 0.0 o, M3 x 1, yCTaHoBKa Ha pacipeaemuTenbibiil inok
564046 | TL08-4/0 122804 | Buixogwoe oreepcrue 0.01 v, M10x 1

564045 | TI0B3/0 558307 | Boixomwoe oraepcryie 0.03 o, M3 x 1, yCTaHoBKa Ha pacipeaemuTenbibiil inok
564044 | TL0B-2/0 122805 | Buixogwoe orsepcrue 0.03 v, M10 x 1

564038 | TLOB0 558308 | Boixonroe oreepcryie 0.06 o, M8 x 1, ycTaHoBKa Ha pacnpeaemuTensibii nok
564039 | T10B-1 122806 | Buixogwoe oraepcrue 0.06 ov’, M10x 1

564040 | TI0B-2 558309 | Boxonroe oreepcrvie 0.10 o, M8 x 1, ycTaHoBKa Ha pacnpeaesuTensibii nok
564041 | 71083 122807 | Buixogwoe oraepcrue 0.10 ’, M10x 1

564042 | T10B-4 558310 | Boixonroe oreepcrvie 0.16 o, M8 x 1, ycTaHoBKa Ha pacnpeaemuTensibii nok
564043 | TLOBS 122808 | Boioawoe orepcrie 0.16 av?, M10x 1

564036 | T1003/0 3500 ccepua (ana macna)

564035 | TL0C2/0 121658 | Boioawoe oreepcrvie 0.10 ci’, M10 X 1, ycTanoBKa Ha pacnpegenenbHbii 6710k
564029 | TL0C-0 122813 | Booanoe orepcriie 0.10 o, M12x 1

564030 | TL0C-1 121659 | Boioawoe oreepcTvie 0.20 c’, M10 X 1, ycranoBKa Ha pacnpegendenbHbii 670k
564031 | T10C2 122814 | Buixogwoe oreepcrue 0.20 v, M12x 1

564032 | 11003 121660 | Boioawoe oreepcTvie 0.40 ’, M10 X 1, ycranoBKa Ha pacnpegentenbHbit 670k
564033 | T10C4 122815 | Buixogwoe oraepcrue 0.40 o, M12x 1

564034 | TI0CS 121661 | Boioanoe oreepcTvie 0.60 c’, M10x 1, ycTanoBKa Ha pacnpegenenbHbii 6710k
AnnaparHoe oiecnevenwe Thrif-T Luber 122816 | Buixoawoe oraepcrue 0.60 av’, M12x 1

561217 | TLMB-04, 4-noproBbiit pacnpenieanTenbHbiii 6nok 3900 cepis (anA macna)

561218 | TLMB-06,6-noprossi pactpenenurensii 6ok 121665 | Buixowoe oraepcrie 0.20 o, M14x 1.5, yCTa0BKa Ha pacnpeaenuTenbHbii 610k
561219 | TLMB-08, 8-noproBbiit pacnpeneauTenbHbiii 6nok 122820 | Bonopsoe oraeperve 0.0 o’ M12x 1

561220 | TLMB-10, 10-ToproBsil pachpegenmenbioi 610 121666 | Boiowoe oteepcTie 0.40 ci’, M14 X 1.5, ycTaHoBKa Ha pacipeenyTenshbli 610k
561215 | TITF-00, T-o6pasii 122821 | Buixoawoe oreepcrue 0.40 v, M12x 1

561216 | TLAB-00, Akepbli6nok 121667 | Boioawoe oteepcTvie 0.60 ci’, M14x 1.5, ycTaHoBKa Ha pacipeaenvTensibii 610k
558220 | TLbF-00, Qv 122822 | Buixogwoe oreepcrie 0.60 v, M12x 1

558190 | TLIF-00,Nosoporsiipactpy6 121668 | Brixoawoe oraepctie 1.00 i, M14x 1.5, ycTaHoBKa Ha pacnpeaenuTenbHbii 610k
558189 | TLON-00, Craan raiika 122823 | Buixoawoe oraepcrue 1.0 o, M12x 1

558188 | TLCF-00, Pykas paenena 121669 | Brixoawoe oaepctie 1.50 o, M14x 1.5, ycTaHoBKa Ha pacnpeaenuTenbHbii 610k
558156 | TIC-01,Yowyr, 1Tyt 122824 | Buixogwoe oreepcrue 1.50 o, M12x 1

558157 | TLTC-02, YowyT, 2-7py6 3410 cepua (pnA Tekyyeil KOHCICTEHTHOI CMa3Ku)

558158 | TLIC-03, YowyT, 3-7py6 121654 | Beixoawoe oraepcrie 0.01 an’, M3 x 1, yCTanoBKa Ha pacnpegenitensibii 6ok
558159 | TLIC-04, Xowyr, 4oy 122809 | Buixoawoe oreepctue 0.01 v, M10x 1

121655 | BoixonHoe oreepctue 0.03 o M8x 1, YCTaHOBKA Ha pacnpenenTenbHblil 610k
122810 | Buixoawoe oreepcrie 0.03 v, M10 x 1




UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

121656 | BoionHoe oraepcTue 0.06 av, M8 x 1, ycTaHoBka Ha pacpegenTenbibiii 670k

15X692

M14/M10-3 noproBbiii

122811 | Boioaroe oraepcrue 0.06 av?, M10x 1

15X693

M14/M10-4 noproBbiit

121657 | Boiogroe oraepctue 0.10 av?, M8 x 1, ycTaHoBka Ha pacnpegenTenbibiii 670k

15X694

M14/M10-5 noproBbiii

122812 | BoionHoe orepcrie 010 o, M10x 1

15X695

M14/M10-6 noproBbiit

3510 cepua (ana Tekyyeil KOHCUCTEHTHOI CMa3Ku)

15X696

M14/M10-7 noproBbiii

121662 | Beixoaroe orepctie 0.10 v, M10x 1, YCTaHOBKA HA pacrpesienvTenbHblit 610k

15X697

M14/M10-8 noprosiii

122817 | Boioroe oraepcrue 0,10 av?, M12x 1

15X698

M14/M10-10 noprosbiit

121663 | BoixonHoe oreepctie 0.20 o M10x1, YCTAHOBKA HA pacnpeseniTeNbHbli 610K

3900/3910 nuTble pacnpefenuTenbHbie Gnoku

122818 | Booroe oraepcrue 0.20 av?, M12x 1

15X626

T-06pa3Hbiit M14/M14-1 noprosii

121664 | BoixonHoe oreepctie 0.30 o M10x1, YCTAHOBKA HA pacnpeseniTeNbHblil 610k

15X699

M14/M14-2 noproBbiii

122819 | Booaroe oraepcrue 0.10 av?, M12x 1

15X700

M14/M14-3 noproiit

3910 Cepua

15X701

M14/M14-4 noproBbiii

121670 | Boiogroe oraepcrve 0,10 av?, M14X 1.5, ycraHoBKa Ha pacipesenumenbHbli 670k

15X702

M14/M14-5 noprosbiit

122825 | Boioroe orgepcrue 0,10 av?, M12x 1

15X703

M14/M14-6 noproBbiii

121671 | Boioroe oraepcrve 0.20 av?, M14X 1.5, ycraHoBKa Ha pacipenenuTenbHbii 670k

15X704

M14/M14-7 noprosbiit

122826 | BoiogHoe orgepcrue 0.20 av?, M12x 1

15X705

M14/M14-8 noproBbiii

121672 | Boixomoe orgepcrvie 0.30 aw’, M14 x 1.5, ycrawoBKa Ha pacnpenesuuTenthbit Gnok

15X706

M14/M14-10 noprosbiit

122827 | Boioaroe oraepcrue 0.10 av?, M12x 1

3400/3410 nuTble pacnpenenutenbHble Gnoku

3400/3410 pacnpegenuTenbHble 6roku

122841

2 BbIXOIHbIX OTBEPCTUA, ANA Macen PD, B KomnnekTe ¢ KPaCHbIM MNaCTAKOBbIM KOXYXOM

15X624 | T-06pasblii M8/M8-1 nopTosbiii

122861

3 BbIXOZHbIX OTBPCTHA, AA Macen PD, B KomnnekTe ¢ KPaCHbIM NAaCTAKOBBIM KOXYXOM

15X667 | M10/M8-2 noprosbiit

122862

5 BbIXOIHbIX OTBEPCTUA, ANA Macen PD/ B KOMIEKTE C KPACHBIM NNTACTUKOBBIM KOXYXOM

15X668 | M10/M8-3 noprobiii

15X669 | M10/M8-4 noprosbiit

122863

2 BbIXOZHbIX OTBEPCTHA, Tekyuad KOHCUCTEHTHAA (Ma3ka PD, B KomnnekTe C Gebi
MN1aCTUKOBbIM KOXYXOM

15X670 | M10/M8-5 noprosbiid

15X671 | M10/M8-6 noproBbiid

122864

3 BbIXOAHbIX OTBEPCTHA, TeKy4an KOHCUCTEHTHAA CMa3ka PD, B KomnnekTe ¢ Genbi
MNACTUKOBLIM KOXYXOM

15X672 | M10/M8-7 noproBbiid

15X673 | M10/M8-8 noprosbiii

122865

5 BbIXOZHbIX OTBEPCTH, Tekyuad KOHCUCTEHTHAA (Ma3ka PD, B KomnnekTe C benbiv
MN1aCTUKOBbIM KOXYXOM

15X674 | M10/M8-10 noprobiit

3500/3510 nuToit pacnpepenuTenbHblil 6nok

15X683 | M14/M8-2 noprosbiid

122866

2 BbIXOTHbIX OTBEPCTUA, ANA Macen PD, B KomnnekTe ¢ KPaCHbIM NAaCTAKOBBIM KOXYXOM

15X684 | M14/M8-3 noprosbiii

122868

3 BbIXOLHbIX OTBEPCTUA, ANA Macen PD, B KomnnekTe ¢ KPaCHbIM NNACTAKOBBIM KOXYXOM

15X685 | M14/M8-4 noprobiii

122869

5 BbIXOAHbIX OTBECTUA, ANA Macen PD, B KomnneTe ¢ KPaCHbIM MNaCTAKOBbIM KOXYXOM

15X686 | M14/M8-5 noprosbiit

122885

2 BbIXOIHbIX OTBPCTH, Tekyuad KOHCUCTEHTHaA (Maska PD, B KomnnekTe  6enbiM
MNaCTUKOBbIM KOXYXOM

15X687 | M14/M8-6 noprobiii

15X688 | M14/M8-7 noprosbiit

122886

3 BbIXOTHbIX 0TBEPCTHA, TeKy4ad KOHCUCTEHTHAA (Md3Ka PD, B KomnnekTe ¢ fenbiv
MN1aCTUKOBBIM KOXYXOM

15X689 | M14/M8-8 noprobiii

15X690 | M14/M8-10 noprosbiii

122887

5 BbIXOZHbIX OTBEPCTHIA, Tekyuad KOHCHCTEHTHaA CaM3ka PD B KomnnekTe C benbim
MN1aCTUKOBbIM KOXYXOM

3500/3510 pacnpegenutenbHble 6noku

3900/3910 nuTble pacnpefenuTenbHbie Gnoku

15X625 | T-o6pasnblit M10/M10-1 noprosbiit

122888

2 BbIXOLHbIX OTBEPCTHA, ANA Macen PD, B komnnekTe ¢ KPaCHbIM NNaCTAKOBBIM KOXYXOM

15X675 | M10/M10-2 noprobiit

122889

3 BbIXODHbIX OTBEPCTUA, ANA Macen PD, B KomnnekTe ¢ KpaCHbIM NNACTUKOBBIM KOXYXOM

15X676 | M10/M10-3 noprobit

15X677 | M10/M10-4 noprobiit

122890

2 BbIXOZHbIX OTBEPCTHA, Tekyuad KOHCUCTEHTHA (Ma3ka PD, B KomnnekTe C benbiv
MN1aCTUKOBbIM KOXYXOM

15X678 | M10/M10-5 noprobit

122891

3 BbI¥OLHbIX 0TBEPCTVIA, TeKyYan KOHCUCTERTHaA CMa3ka PD, B KomnnekTe € benbiv
MNACTUKOBLIM KOXYXOM

15X679 | M10/M10-6 noprobit

3400 go3

aTopbl

15X680 | M10/M10-7 noprobiit

122989

001 av’

15X681 | M10/M10-8 noprosbiii

558311

0.03

15X682 | M10/M10-10 noprosbiii

558312

006 v’

15X691 | M14/M10-2 noprosbiii

558313

0.10cv?

7



UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

558314 | 0160 563630 | WnxexTop #1

3500 go3atopb! 563632 | Unxextop #2

558315 | 0.10av’ 563634 | VnxexTop #3

558316 | 0.20av 563636 | Unxexrop #4

558317 | 040 563638 | WHxekTop #8

558318 | 0.60 v’ PacnpenenutenbHble 6noku u akceccyapbi LubriSystem

3900 po3atopbl 561120 | 4-noprosbiii pacnpenenuTenbHbiii ook

558319 | 0.20av® 561122 | 8-nopToBblit pacnpenenuTenshbiii 6ok

558320 | 0.40 v’ 563769 | LLmudr pacronomepa

558321 | 0.60 v’ 561117 | 1-nopToBblit pacnpenenTenthbiit 6ok

558322 | 100av® 561118 | 2-noprosbiii pacnpenenuTenbHbiii ook

558323 | 1.50am 561119 | 3-nopToBblit pacnpenenuTenshbiit 010k

3410 po3aropb! 561121 | 5-noprosblil pacnpeaenuTenbHbii bnok

122990 | 0.01 v’ 15M038 | TopLiesas 3arnyLLka pacnpeaenuTenbHoro noka

558324 | 003 v’ 557901 | 3arnyLLika BbIXOAHOTO OTBEPCTUA HHXEKTOPa pacnpeaenTenbHoro fnoka
558325 | 0.06cm® WnexTopbl, pacnpefenutenbHble 6nokm u komnnexTylowwme Grease Jockey
558326 | 0.10av 563627 | Unxexrop 40, 0,002 poiina’

3510 po3atopbl 563629 | Unexrop #1,0.005 groiime®

558327 | 0.10av’ 563631 | Wnxextop #2,0.009 i’

558328 | 0.0av’ 563633 | Unsexrop #3,0.012 groiime®

558329 | 0300v® 563635 | Unexrop #4, 0.020 groiime®

3910 posatopbi 563637 | Unsexrop 8, 0.026 goiime®

558330 | 0.100v° 563758 | PacnpenenutenbHbiii 670k Ha 12 HHXEKTOPOB (M0 6 C KaX A0/ CTOPOHbI), C KpENEXHbIM BUHTOM
558331 | 0200 557939 | PacnpenenimenHbilt 610k Ha 12 MHXeKTOPOB (OIHOCTOPOHHMT)
558332 | 030w’ 557933 | PacnpenenmenbHbiii 670k Ha 12 HxeKTOPOB (KoHurypaLua 5+7)
MNopLuHeBble pacnpefenuTent, NOACoEAUHAEMbIE HANPAMYH K NOALIMNHUKY 557937 | PacnpenenvmenbHbiit 610k ¢ 7 0TBepCTHAMM (OIHOCTOPOHHMT)
122789 | [ina pacnpenemirens M14/D4/0.03 o’ 557935 | PacnpenenimensHbii 610K Ha 4 urpxexTopa

122790 | JIns pacnpegenens M14/D4/0.06 ov? 15M038 | Topuesas 3arnyLuka pacpeaenuTenbHoro noka

122791 | ina pacnpenemrens M14/D4/0.10 o’ 557901 | 3arnyLLika BbIXOAHOTO OTBEPCTUA HHXEKTOP pacnpeaenuTenbHoro fnoka
122792 | [ins pacnpegenurens M14/D5/0.03 ® WhaexTopbi 1 akceccyapbl GL

122793 | [ina pacnpenemurens M14/06/0.06 on® WrkekTopbi GL-1

122794 | [ins pacnpegenurens M14/D6/0.10 ® 114901 | WkxexTop GL-1, 0fHa Touka

122795 | PDD10.35/0.03 v, npavoe oACoemMHEHHe K HCTOUHHKY CMA304HOTO MaTepiana 114902 | WxexTop GL-1, ABe Toukn

122796 | PDD10.35/0.06 Ci’, npAMOE NOACORTMHEHVIE K VCTOYHUKY CM304HOT MaTepUana 114903 | WxexTop GL-1, Tp TouKw

122797 | PDD10.35/0.10 o, npAMOoe NOZCOBUHEHME K MCTOYHUKY CMA304HOTO MaTepiana 114904 | WxexTop GL-1, yebipe Touki

122798 | PDD13.5/0.10 cM%, npamoe NoACoeLMHeHE K UCTOUHIKY CMa304HOO MaTepiana 114905 | WxexTop GL-1, natb Touex

122799 | PDD13.5/0.20 c’, npamoe nogCoeguHeHe K MCTOUHIKY CMa304HOT0 MaTepiana 114909 | Coemmblit uhxextop GL-1

122800 | PDDT3.5/0.30 o, npAMOR MOACOBAAHEHHE K HCTOUHVIKY CMA30UHOTO MaTepHana 114910 | AsroHomHbili nHxexTop GL-1, NPT

122801 | PDD13.5/0.40 cu’, npamoe NoACOeLMHeHIE K MCTOUHUKY CMa304HOT0 MaTepiana 114911 | Pacnpeaenurenshbiii 6nok nHxexTopos GL, 0aHa Touka

OuTuHr nopwHeBoro pacnpeenuTens 114912 | Pacnpenenuenibiii n0K UtxexTopos GL, ABe Touki

558153 | aitbaM8x 1 114913 | PacnpeaenuTenshbiii 670K HxexTopoB GL, Tp Toukm

558151 | BrynkaM8x 1 114914 | PacnpesenuTenshbiii 670k HxexTopoB GL, ueTbipe Toukw
558154 | IWaibaM10x1 114915 | Pacnpenenuenbibiii 0noK UxexTopos GL, natb Touex

558192 | BrynkaM10x1 115119 | Koxyx ana uhxekTopa GL-1, nnactusons

WUhexTopbl And Macna LubriSystem 115120 | MepexoauK AnA BbIXOAHOTO OTBEPCTIA UHKeKTOPa GL-1
563628 | Inxextop #0 241234 | PevromnneT Ana uhxekTopa GL-1




UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

WrkekTopbi GL-11

562510

MJ10 co LTNTOBbIM VHEMKATOPOM LKA - NPABOCTOPOHHIN

24A918 | Wnxextopsl GL-11

562508

MJ-10S co wTnToBbIM MHAMKATOPOM LKA - NPRBOCTOPOHHI

WhiexTopbi 1 akceccyapbl GL-32

562511

MJ-15T co LTMQTOBLIM MHAUKATOPOM LIKNA - NPABOCTOPOHHMIA

24A920 | WnxexTop GL-32, 3ameHa Ana pacpeaenuTenbHoro 6noka

562509

MJ-155 €O TUGTOBbIM UHAMKATOPOM LIMKNa - NPABOCTOPOHHUIA

24A921 | WneTop GL-32, pacnpenenuenHbii 010K Ha 1 iHxeKTOp

Crsxku v raitka M)

24R922 | WnexTop GL-32, pacnpenentenbHblil 610K Ha 2 MHxeKTopa

557515

CoepunuTen, 3 cexLmm

24A923 | WneTop GL-32, pacnpenenntenbHblii 610K Ha 3 MHxekTopa

557516

(oenHuTeN, 4 cexumm

24R924 | WnxekTop GL-32, pacnpeaenuTenbHblit 6n0k Ha 4 nHxexTopa

557517

CoenHuTens, 5 cekuuii

24B360 | PevkomnnexT ana GL32

557518

(oeguHuTens, 6 Cekuuit

24A919 | WnxekTop GL32, aBTOHOMHbIiA

557519

(oenHuTens, 7 cekuuii

24F508 | WHxexTop GL32 (pe3epeHbiii)

557520

(oeguHuTens, 8 cekuuit

24F509 | PacnpenententHbiii 610 Ha T ukxexTop GL32, 6 mm

556371

[aiika

24F510 | PacnpegentensHbiit nok Ha 2 uHxexTopa GL32, 6 Mm

Cexuma noaauu 1 ceKLA BbIX0AA ALNUTENHOTO KNanaHa

24F511 | Pacnpenentenshbiit 010K Ha 3 utexTopa GL32, 6 Mu

560643

(exuwa nozaum M)

24F512 | PacnpenenutenbHbiit 6nok Ha 4 ukixextopa GL32, 6 Mm

560645

(exuwa Bbixopa M)

24F507 | Pacnpenentenchbiit 010k AnA aBTOHOMHOO UHXekTopa GL32, 6 M

Akceccya

poi M)

24F514 | PemKomnieKT BbIXOAHOTO OTBEPCTA, 6 MM

562915

[lenuTenbHblit KomaexT

24F513 | [lepexoaHik A BbIXOLHOMO 0TBEPCTUA, 4 MM

562914

Kpocc-nopr

16F341 | Pacnpenenutenbhbiii onok GL32/43 - T nopr - 1/8' BSPP

557359

Bepyeuit ynnoTHUTENb ANA KPOCC-MOPTa

16F342 | PacnpegenvensHbiit fnok GL32/43 - 2 nopra - 1/8' BSPP

557503

HinkHuit ynnoTHuTens 41 kpocc-nopTa

16F343 | Pacnpenenwrenshbiii nok GL32/43 - 3 nopra - 1/8' BSPP

561101

MoHTaXHblii KoMNeKT

16F344 | PacnpenenutensHbiit nok GL32/43 - 4 nopra - 1/8' BSPP

3anvactu MJ

MocnepoBarenbHasn

557514

JlononHurensHbiii YINoTHUTEND

[DlenutenbHble knanabl MD

557506

Brynka obweannatouiedt ceuym NPT

562656 | MD-2

557507

3arywwKa CynaoTHTeNeM

562657 | MD-3

563948

PenikomnnekT ana MHANKATOPOB

562658 | MD-4

[NlenutenbHble knanabl MSP

562659 | MD-6

562720

MSP-5T

562653 | MD-2, o WrdTOBbIM MHANKITOPOM LKA

562711

MSP-55

562654 | MD-3, co TUTOBLIM UHAMKATOPOM LiMKA

562721

MSP-10T

562655 | MD-4, o WTMTOBbIM UHAMKATOPOM LKA

562712

MSP-105

563270 | MD-2, C nepexniouaTenem LiMkAa U KpOHLLTE/iHOM

562722

MSP-15T

563271 | MD-3, cnepeknioyaenem LukAa i KpOHLLTE/iHOM

562713

MSP-155

564356 | MD-4, c nepexniouaTenem LukAa U KpOHLLTE/iHOM

562723

MSP-20T

3anacHble feTany AnA AeNUTENbHOTO KNanaHa

562714

MSP-205

563555  ToplieBan 3arMyLLKa MHOMKATOPa LMKNa

562724

MSP-25T

557506  3arnywka

562715

MSP-255

557507 YnotHuTenbHble KOMbLA ANA 3arAyLLKN

562725

MSP-30T

556540  (1aHnapTHoe ynnoTHuTenbHoe Konbuo (NBR)

562716

MSP-305

DlenutenbHble kKnanaubl MJ

562726

MSP-35T

562503 | MJ-5T

562717

MSP-355

562500 | MJ-55

562721

MSP-40T

562504 | MJ-10T

562718

MSP-40S

562501 | MJ-10S

562660

baiinac cexuya aenuTenbHoro knanaxa MSP

562505 | MJ-15T

562739

MSP-20T co TMATOBLIM MHAUKATOPOM LUKNa-NPABOCTOPOHHIA

562502 | MJ-155

562729

MSP-205 co LUTUATOBbIM UHAKATOPOM LiMKN-NPABOCTOPOHHHIA

19



UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

562740

MSP-25T o LTMATOBLIM MHAUKATOPOM LUKNA-NPABOCTOPOHHIA

563487 | pomexyrouHas 6asosas cexuna MS/MH, IS0 6149 -1-M10XT arepcrua (MET)

562730

MSP-255 o WTMQTOBLIM MHAMKITOPOM LIKAG-NPaBOCTOPOHHMA

563428 | (rannapTHas cekuna Bbixoga MS/MH

562741

MSP-30T co TMATOBLIM MHAUKATOPOM LUKNA-NPABOCTOPOHHIA

563280 | Cexuna Boixona MS/MH ¢ uturom Zerk v 3anackbiv 0TBepCTHEM

562731

MSP-305 o WTMQTOBLIM MHAMKITOPOM LIKAG-NPaBOCTOPOHHMA

563279 | Cexuna Boixona MS/MH ¢ 3armywKoii 44 3anacHoro BXOBHOT0 0TBEPCTUA

562742

MSP-35T co ITMQTOBbIM UHAUKATODOM LUKNA-NPaBOCTOPOHHHA

3arnywuky BbIX0AHOro 0TBepcTIA 623080i cekiyun MSP/MHP

562732

MSP-355 €O LUTMQTOBbIM UHAWKATOPOM LMKNA-NPaBOCTOPOHHHIA

558799 | 3arnywka BSPP-1/8-28 (150 1179)

562743

MSP-40T co LTMQTOBbIM UHAUKATOPOM LMKNA-NPaBOCTOPOHHHIA

3anvactu MS/MH

562733

MSP-40S co LITUTOBLIM MHAUKATOPOM LMKNa-NPABOCTOPOHHMA

556540 | (raHnapTHoe ynnoTHuTeNbHoe konbLo (NBR)

CoeauHuTENbHbIE SNEMEHTbI (TPOIHUKH) ANA BXOAHOTO 0TBEPCTUA KnanaHa MSP

557721 | Cumretnueckoe ynnotHuTenbHoe konbuo (70 DUROTFE)

563448

NPT, 1158 AC, coenunuens Hirschmann -nesoctopothyii (NC)

557722 | YnnotHutenstoe konblo (90 DUROTFE), and pabotbi noz BblCokiM AaBneHiem

563452

NPT, 115 B AC, coenururens BH (3-nuHa) -npasoctoporHui (No)

556371 | laiika cTaxku

563453

NPT, 1158 AC, coennuens BH (3-nuHa) - nesoctoporuii (No)

556513 | MoHTaxHblit BUHT 19 610Ka Knanaos

563454

NPT, 248 DC, coenunuTens BH (3-nuHa) -npasoctoporHui (No)

557776 | 3arnywxa Ana oreepcTin ungukatopa IMSP/MSY

563455

NPT, 24 B DC, coepuruTens BH (3-nuta) -nesoctopothuii (No)

556429 | Our cexuuy Bbixosa MSP/MHP

560953

SAE, 1158 AC, coeaunutens BH (3-nuwa) -npasoctoporkuii (No)

556568 | YnnotHurensHoe konblio An 3armywiit (NBR)

563463

SAE, 115 B AC, coennwrens BH (3-niHa) - nesbiii (No)

557717 | YnnotHuTenb Ang arywki

563482

SAE, 248 DC, coeanuens BH (3-nuHa) -npasoctoporuii (No)

556570 | YnnotHuTensHoe konbLio 4 3armywku (90 DURO TFE)

563483

SAE, 248 DC, coeaynuen BH (3-nuHa) -nesoctoporHuii (No)

556567 | YnnotHuTenbHOe KoMbLio OTBEPCTIAA WHAMKaTOPa paboyero pexima (NBR)

563493

BSPP, 248 DC, coepwnutens BH (3-nua) -npasoctoporhuii (No)

556569 | YnnotHuTeNbHOE KOMbLO 0TBEPCTAA MHAUKaTOPa padouero pexuma (90 DUROTFE)

563494

BSPP, 24 B DC, coemururens BH (3-nuHa) -nesoctoporhuii (No)

553929 | PenkomnnekT WTudTa MHAUKATOPA Pabouero pexima - YIAOTHATENbHOE KbLO

557213

3anacHoii coneouz - 563452, 563453

563928 | PenikomnnekT WruTa UHZUKaTOpa Pabouero pexiuma - yInoTHuTeN

557215

3anacHoit coneona - 563454, 563455

557349 | 3arnywka ana nopra noAcoeAuHenna uigukatopa MSP

557214

(beMHoe CoeuHeHve 1A BXOAHOTO 0TBEpCTUA - 563452, 563453

CoepuHutenb u raitka MS/MH

563456

(MHeBMaTHueCkwit CoemMHUTeNbHbI 3neMeHT (Tpoituk) AnA BXoaHoro otBepcTis, NPT

557731 | Coepurmens, 3 cekuum

PeepcuHbiit Bxog MSP

557732 | CoeguHuent, 4 cekumi

563446

(ekwA nogaum - 6oKoBOE NOACOEANHEHIE

557733 | CoeguHutent, 5 cekiuit

560947

(eKuyA noAauM - GPOHTANbHOE NOACOLAMHeHIe

557734 | Coegunutent, 6 cekumit

Knanatbl MSP Zero Leak (1/4 - 18 NPT)

557735 | Coegunutent, 7 cekiyuit

563457

T15BAC, 12" 2-0e coeputenute, 1/4-18 NPT

557736 | CoeguHntent, 8 cekimit

563460

115 B AC, BH coepnenme (3 nuwa), 1/4-18 NPT

556371 | Taiika ana craxKm

563468

1158 AC, BH coeqwHetue (3 niHa), 9/16-18 SAE

06beauHAIoLIan cekuus 1 kpocc-nopr cekuua MS/MH B komnnekTe

563464

24BDC, BH coepunenme (3 nuwa), 1/4-18 NPT

563472 | JlenutenbHblit KomnnexT

563467

248DC, BH coeannerme (3 nuka), 9/16-18 SAE

563469 | Kpocc-nopr B KoMMAEKTe - NPaBOCTOPOHHI

557226

(bemHoe CoeuHeHve 1A BXOAHOTO 0TBEPCTA - 563460, 563468

563470 | Kpocc-nopr B KommAekTe - eBOCTOPOHHHIA

557225

(bemHOe CoeuHeHHe 1A BXOAHOTO OTBEPCTIA - 563464, 563467

563471 | Kpocc-nopr B KomnekTe

Pemkomnnext MSP u Zero Leak

563444 | YnusepcanbHblii cueTunk

563933

PeMKOMNIEKT Knanana, 063 BUHTOB, CANa U FaEYHOr KMioua

KpenexHble npucnoconenus MS/MH

563461

(NepexonHuK B KoMINeKTe, A4 yCTaHoBKM Zero Leak/knanana-TpaiiHuika Ha BXOBHOR 0TBEpCTVIE

563465 | CoenuHuTeNb B KOMNAEKTe - 2 COBAMHMTENA U KDENEXHbIE JNeMeHTbl

Bxoa MS/MH, ba3oBas cekuua u cekuua BbIxoAa

563435 | 3- n4-cexunonHbii pacnpesenuTeNbHbiii 610K, HbkHee kpenneHie

560919

Cekupa nogaun MS/MH, 1/4-18 NPSF (NPT) oreepcTua

563436 | 5- 1 6-CeKuNOHHbII pacnpeaenuTenbHbIA M0k, HibkHee kpennewite

560943

Cexuma nogaun MS/MH, 7/6-20 orsepctua UNF-2B (SAE)

563437 | 7- 1 8-CexunoHHbit pacnpesenuTeNbHbili 610K, HbkHee kpenneHie

560936

Cexuya nogaun MS/MH, 1/4-19, orgepcrua BSPP (IS0 1179) (BSP)

563438 | 3- 1 4-cexumoHHblii pacnpenenuTenbHbiii 6ok, 60K0BoE kpenneHwe

560976

Cekuya nonaun MS/MH, 150 6149 -1-M12x1.5 oreepcta (MET)

563439 | 5- 1 6-CeKuOHHbIIi pacnpesenuTenbHbii 670K, 60K0BOE KpenneHe

563419

NpomexyTouHas 633083 cexLiua MS/MH, 1/8-27 NPSF orsepcrua (NPT)

563440 | 7- n 8-cexumoHHbii pacnpenenuTenbHbiii 6ok, 60K0BoE kpenneHwe

563451

(NpomexyTouras 6a3o8as cexuya MS/MH, 7/16-20 UNF-28 oreepcrua (SAE)

Paboyas cekuusa MHH

563447

INpomexyTouras 33083 cexuya MS/MH, 1/8-28 BSPP (IS0 1179) orsepcrua (BSP)

562679 | MHH-65

20



UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

562680

MHH-9S

563518 | Cexuma Bbixoaa

562681

MHH-125

CoepuHuTenb  raiika MXP

562682

MHH-185

557766 | CoeguHuTend, 3 cekimit

562683

MHH-245

557767 | CoeguHutent, 4 cekiut

562684

MHH-305

557768 | CoeguHutent, 5 cekiuit

562685

MHH-6T

557769 | Coegunutens, 6 cekuuii

562686

MHH-9T

557770 | Coepurmens, 7 cekuuit

562687

MHH-12T

557771 | Coegunuent, 8 cekumit

562688

MHH-18T

557772 | Coepurmens, 9 cexuuit

562689

MHH-24T

563520 | Coenunuens, 10 cexuuii

562690

MHH-30T

555406 | faiika cTaxku

Cekuna n

onaun MHP, cekuia BbIX0Aa M NpoMexyTouHad 6a308ad ceKuua

Kpocc-nopr cexuusa MXP

563420

Cekuma nogaun MHP, s, orsepcrita 1/4-18 NPSF

563525 | Kpocc-nopt B KomeKTe - NPaBOCTOPOHHHiE

563422

Cekuya nonaun MHP, BunT, oTeepcria 7/16-20 UNF-28 (SAE)

563524 | Kpocc-nopr B KommAeTe - 1eBOCTOPOHHHIA

Pabouue

cekuun MXP

563260 | Bu3yanbHbiit UHAKATOp LMKAG

562813

MXP-25T

3arnywku 6a3oBoit cexwyuu MXP

562819

MXP-255

557391 | arnywka NPT

562814

MXP-50T

556430 | 3arnywka SAE

562820

MXP-505

3anuactu MXP

562815

MXP-75T

557773 | (TaHnapTHblit ynaoTHUTENb CeKLMn pacnpenennTens

562821

MXP-755

563917 | PenmkoMnAexT Ana WTUQTOBONO UHAMKATOPa

562816

MXP-100T

557774 | 3amywka

562822

MXP-1008

556572 | YnnotHuTeNbHoe KOMbLO ANA 3aryLLKM

562817

MXP-125T

557776 | 3arnyLka 0TBEPCTUA NOACOBANHEHNA MHAUKATOPa

562823

MXP-1255

NlenuTenbHble knanaxbl MGO

562818

MXP-150T

562574 | MGO-150T

562824

MXP-1508

562570 | MGO-1505

562835

MXP Bypass

562575 | MG0-300T

562825

MXP-50T co WTHQTOBbIM UHAMKATOPOM - NPABOCTOPOHHIA

562571 | MGO-3005

562830

MXP-50S o WTUQTOBLIM MHAUKATODOM - NABOCTOPOHHMIE

562576 | MGO-450T

562826

MXP-75T co WTHQTOBbIM UHAMKATOPOM - NPABOCTOPOHHIA

562572 | MGO-4505

562831

MXP-75S €0 WTUQTOBbIM UHAVKATOPOM - NPABOCTOPOHHMA

562577 | MGO-600T

562827

MXP-100T co WwidTOBbIM UHAUKATODOM - MPABOCTOPOHHMIE

562573 | MGO-6005

562832

MXP-100S co WwTMdTOBbIM HHAUKATOPOM - NPABOCTOPOHHMiE

562582 | MGO-150T co WTMATOBLIM UHANKITOPOM - NPABOCTOPOHHMIE

562828

MXP-125T co WwTiQTOBbIM UHAUKATODOM - NPABOCTOPOHHMIE

562578 | MGO-1505 co LUTMQTOBbIM HIUKATOPOM - NPABOCTOPOHHUIA

562833

MXP-1255 co wTudToBbIM HHAUKATOPOM - NPABOCTOPOHHMIE

562583 | MGO-300T co WTMATOBLIM UHANKITOPOM - NPABOCTOPOHHMI

562829

MXP-150T co LTQTOBBIM UHAMKATOPOM - NPaBOCTOPOHHIA

562579 | MGO-300S co wTUTOBbIM UHAHKATOPOM - NPABOCTOPOHHHIE

562834

MXP-1505 co WwTudyToBbIM HHAUKATOPOM - NPABOCTOPOHHMIE

562584 | MGO-450T co WTMQTOBLIM UHANKITOPOM - NPABOCTOPOHHMIE

CeKuna n

opaun MXP, NPoOMeXyToyHaA 6a30Bas ceKLA U CeKLYA BbIX0AA

562580 | MGO-450S co wTUGTOBbIM UHAHKATOPOM - NPABOCTOPOHHHIE

15R994

(ekupa nopaum, 3/4-16 SAE oteepcTua

562585 | MGO-600T co WTMQTOBLIM UHANKITOPOM - NPABOCTOPOHHMIE

15R993

(exusa nogaum, 3/8-18 NPSF

562581 | MGO-600S co wTUTOBbIM UHAHKATOPOM - NPABOCTOPOHHHIE

561029

Cekupa nopaum, 3/8-19BSPP (150 1179)

CeKuua nopaum 1 cexuua Bbixoaa MGO

563519

(NpomexyTouHas 6a3osas cexuys, 1/4-18 NPSF

563277 | Cexuus nogaum MGO

563521

(MpomexyTouHas 6ao8as cexwya, 9/16-18 SAE ynnoTHuTeNbHOE KONBLO

563278 | (Cexuua Bbixona MGO

563522

(NpomexyTouHas 6a308as cekuys, 1/4-19 BSPP (10 1179)

CoepuHuTenb v raiika MGO

563527

(pomexyTouHas 6a308aA CeKlltA 663 BBINYCKHOTO KOHTPONbHONO iapika, 1/4-18 NPSF

560591 | CoepuHuTens, 3 cekum - Hu3

21



UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

560600

(oenHTeNb, 3 CBKLMM - Bepx

Akceccyapwi Spindl-Gard

560592

(oemuHuTen, 4 cekiyum - Hi3

563048 | 06paTHblit knanaH Touk nogaun - 1/8" NPTF

560601

(oenHuTeN, 4 cexum - Bepx

563049 | 00paTHbiit knanan Toukw Bbixona - 1/8" NPTF

560593

CoenHuTens, 5 CexLuii - Hi3

564337 | [lpesoxpanuTensHbii knanax - 2 psi

560602

(oepnHuTeNb, 5 CeKUMiE - Bepx

563091 | Ounsrp AnA CMa30yHor Matepyana - 2 Mukpona, 1/4" NPSF (FM) - 1/4" NOT (M)

560594

CoenHuTens, 6 cexLuii - Hi3

557134 | (MeHHbii uAbTpyloLLMit 3nemeHT

560603

(oeanHuTeNb, 6 CeKUMIE - Bepx

564348 | [lepexniovatens noToka BO3ayXa

560595

CoenHuTens, 7 cekumii - Hi3

563129 | T-obpasblit cvecutens (Bo3ayx/Macno) SG

150857

(oepnHuTeNb, 7 CeKUMit - Bepx

Coenunurenn Spindl-Gard (HSSG) B KomnnekTe ¢ raiikamu 1 waitbamu

560596

CoenHuTens, 8 cexuuii - Hi3

564443 | KomnnexT coeaurueneii HSSG An 11oukn cvaskyt (Bo3ayx/macno

560604

(oepnHuTeNb, 8 cexuMit - Bepx

563940 | Komnnex coeauureneit HSSG ana 2 Touek cmasku (Bo3ayx/macno

560597

CoenHuTens, 9 cexuuii - Hi3

564444 | KomnnexT coequrueneii HSSG AnA 3 Tovek cmasku (Bo3myx/macno

560605

(oepmHuTeNb, 9 cexumii - Bepx

15U854 | KomnnexT coeannueneii HSSG nA 4 Tovek cmaski (Bo3ayx/Macno

560598

CoennuTens, 10 cekuuit - Hu3

560606

CoepuHuTen, 10 cekupmi - Bepx

563941 | KomnnexT coeaunueneii HSSG Ana 6 Touek cmasku (B03nyx/Macno

560599

CoenHuTens, 11 cekuuit - Hu3

563942 | Komnnex coenuuteneit HSSG ana 7 Touek cmasku (Bo3ayx/macno

560607

CoemuHuTens, 11 cexuuii - Bepx

( )
( )
( )
( )
15U855 | KomnnexT coeauuTeneit HSSG A 5 Touex cuaski (Bo3nyx/macno)
( )
( )
( )

15U856 | KomnnexT coepnnuTeneii HSSG A 8 Touek cmaski (Bo3ayx/Macno

557494

[aiiKa CTAXKI

Wugukaropsl pabouero pexima

Wngmkarop yukna MGO

556567 | YnnotHutenstoe konblio (NBR) ana nguatopa pabovero pexuma MSP/MHP

563269

[Mepekniouarent Lukna, SPOT, KpoHLwTeliH

556569 | YnnotHutensHoe konbiio (90 DUROTFE) ana nnaukatopa pabouero pexima MSP/MHP

557781

(MeHHbIA nepekioaTenb Ana 563269

ATOMaruyeckuii uHamKartop copoca ana MJ, MS, MH u MXP

3anvactu MGO

563163 | 5206ap

556424

3arnyLuka Ana oTBEPCTIA 00beAUHAILLER CexLmi

563164 | 69 6ap

563926

Komnnexr YTINOTHUTEABHBIX KOMeL AN 1 cexwiumt

563165 | 86 6ap

JlenutenbHble knananbl cepun AQ (Bo3ayx/macno)

563166 | 103 6ap

248237

PacnpenentenbHbiil 610K cepun AQ B cBope, 3 cexun

563167 | 1386ap

248203

PacnpenenuensHbiii bnok cepun AQ B coope, 4 cexuimt

563168 | 17206ap

248240

PacnpenentenbHbiil 610 cepun A B cBope, 5 cexuutil

563169 | 207 6ap

248241

PacnpenenvtenbHbiii 610 cepun AQ B cBope, 6 cexuytii

ABToMaTHYeckmii uHguKaTOp C6pOca ¢ ynnoTHUTENbHbIM Konbom MJ, MS, MH u MXP

Bo3pywwHo-(Ma30uHble pacnpepenuTenbHble KianaHbl

563170 | 526ap

563275

KnanaH u conno B coope, AMameTp pacbinenis 4" (opm.)

563171 | 69 6ap

563276

Knanaw 1 conno B cbope, AuameTp pacnbinenya 8" (mpokui)

563172 | 866ap

Bnoku Spindl-Gard (HGSS)

563173 | 103 6ap

563130

Brok Spindl-Gard, 0.0015 goiie® oTKROHeHwe

563174 | 1386ap

563131

Baok Spindl-Gard, 0.0030 goiie® oTKnOHeHwe

563175 | 1726ap

563132

Brok Spindl-Gard, 0.0050 gyoiie® oTKnOHeHwe

563176 | 207 6ap

KomnonenTbi Spindl-Gard (HSSG)

Wnpukatopbi npo6oa Bo BHeLuHiolo cpepy, 1/8"-27 NPTF

563489

Macnatblit dunbtp, 10 MikpoH

564059 | 1216ap

561031

bok nogaun

563191 | 1626ap

561032

brok Bbixona

563192 | 203 6ap

Conna Sp

indl-Gard

563193 | 224 6ap

563127

Ana nTep Ana conna

563194 | 3456ap

560478

10" ConenbHan Tpy6ka - 2 orBepcTua 180°

UHaukaTopbl npo6os Bo BHewHIok cpegy, 1/4"-18 NPTF

560477

10" ConenbHan Tpy6xa - 1 oTBepcTig 90°

563179 | 100 6ap

562994

(onno A ek BbIXOZa

563182 | 1216ap

563128

(onno Ana TopueBOi CTeHKku, TonLuHa bonee 1"

563183 | 14106ap

2



UHdopmauua ana opopmneHna 3akasa

563184

162 6ap

563237 | 172639

563185

203 6ap

Whpukarop cbpoca MGO ¢ dyHKuweit namaTn

Uhpukatopbl npo6os Bo BHewHioto cpeay, 1/4"-18 NPTF, ¢ npuwxumHoii nnankoi

564200 | 10362p

563186

100 6ap

HAMKaTOpb! HeMCpaBHOI AMHIK

563187

1216ap

563068

Wnankatop, 34 6ap

563188

162 6ap

563069

Wnavkatop, 69 6ap

UnpukaTopbl npo6os Bo BHewwHIoko cpey MS, MH u MXP ¢ dynkumeit namaTu

563070

Urpmrarop, 103 bap

563228

193 6ap

563075

Cumynaop, 4 6ap

563220

255 6ap

563076

Cumynaop, 7 6ap

564355

317 6ap

563077

Cumynaop, 10 6ap

563223

3796ap

563078

WHavkaTop paspbiBa NHIN B KomnnexTe - 563068, 563075

563225

441 6ap

563079

WHavkaTop paspbiBa NHIN B KomnnexTe - 563069, 563076

557423

(MeHHbIif MemBpaHHbiit Anck, 255 6ap, enTsii

563080

Wguatop paspoiBa A 8 KomnnekTe - 563070, 563077

557424

(MeHHbIA MemOPaHHbIi uck, 317 6ap, KpacHbiit

MHAMKaTOpr L1Kna u nepeknyarenu

557425

(MeHHbif MemBpaHHbiit Auck, 379 6ap, oparxeBbiit

563251

BursyanbHble nHakatopb! Likna MS, MH, M) u MXP

557421

(MeHHbIA MemOpaHHbiit guck, 441 6ap, po3oBbiit

563260

BuuyanbHbiii uaukatop uukna MXP

Wnpukartopbi npo6oa MS, MH u MXP ¢ dyHKuueil namATy 1t yANOTHUTEALHBIM KONLLIOM

563250

Wravkatop ukna MHP (NPT)

563229

193 6ap

564357

(Mepekniouarens Lkna MHP, DPDT, kpoHwreith

563221

2556ap

563272

(Mepekmiouarent Liukna MS, MH, MJ u MXP, SPDT, kpottuteiin

563222

317 6ap

563273

(Mepekniouarens Lkna MS, MH, MJ u MXP, SPDT, kpoHLuTeiiH, Bnaroctoiikuit

563224

3796ap

557781

3anacoil nepexnioarens, SPDT, and 563272

563226

447 6ap

557546

3anacHoil kpoHwWwTeiH ana 563272, 563273

557422

(MeHHbIA MemOPaHHbIi uck, 193 6ap, 3eneHbiit

beckoHTakTHble nepeknlyateni aAna aennuTenbHbIX KnanaHos

557423

CheHHbIlE MenBpaHHbiA Ak, 255 Bap, xenbii

563495

FSM, 20/28 B DC, 4-nuw. CH - MGO

557424

(MeHHbIA MemOPaHHbIi uck, 317 6ap, KpacHbiit

563970

FSM, 115 B AC, 3-nuw. CH - MGO

557425

(MeHHbif MemBpaHHbiii Auck, 379 6ap, oparxeBbiit

557752

FSM, 20/28 B DC, 4-nuw. CH - MXP/MX

557421

(MeHHbIA MemOpaHHbiit uck, 441 6ap, po3oBbiit

563969

FSM, 115 B AC, 3-nuw. CH - MXP/MX

Wnpukaropbi copoca MS, MH u MXP ¢ dyHKuuell namaTyt 1 ynoTHUTENbHBIM KONbLIOM

563476

FSM, 1158 AC, 3-nu PH - MXP/MX

563252

17 6ap

557741

FSM, 12.23BDC, 4-nuw. CH - MSP/MH

563253

34 6ap

55714

FSM, 115 B AC, 3-nuH. BH - MSP/MH

563254

526ap

557746

FSM, 115 B AC, 5-nuw. BH - MSP/MH

563255

69 6ap

563486

FSmech, 12-32 8 DC, 3-nu. BH, LED - MXP/MX

563256

103 6ap

563478

Fsmech, 12-32 B DC, 3-nuw. BH, LED - MSP/MH

563257

138 6ap

563501

FSmech, 12-32 B DC, 4-nut. mukpo, LED - MSP/MH

563258

172 6ap

563477

FSmech, 12-328 DC, 4-nuH. BH, LED - MSP/MH

Uhpukatopb copoca MSP ¢ yHKLMeii namaTyt U YNNOTHUTENbHBIM KONbLIOM

563484

Fsmech, AC/DC, 5-nuw. BH - MSP/MH

248494

52 6ap

557745

MHP marteTu, 83pbiBo6e30onackbiit, ynnoTHuTensHoe konblio (Knacc 1, fpyanei A-D)

24B495

69 6ap

563485

MHP marHeTu, B3pbiBoBe3onachbid, ynnotHuTensHoe konblio (Knacc 1, fpynnei B-D, 1)

24B496

103 6ap

563427

YnnotHutensHoe konbLio MHP

Unpukatopbi copoca MJ, MS, MH u MXP ¢ dyHKuveit namati

558018

(MeHHbI nepeknioyaTend - 563427

563231

176ap

Kabenu ana nopKknioueHna GecKOHTAKTHBIX NepekioyaTeneii

563232

346ap

558021

3-nuH. kabenb, npamoe coeHeHvte - 6 T

563233

526ap

558022

3-NuH. kabenb, npAmoe coepuHenue - 12 ot

563234

69 6ap

558025

4-nuH. kabeno, npamoe coemunerte, (PNP) - 12 ¢

563235

103 6ap

558026

4-nu. kabeno, coegurerue nog yraom 90e, (PNP) - 12 o

563236

138 6ap

558023

5-ntH. kabenb, npamoe CoeHeHve - 6 T

558024

5-NH. kabenb, npAmoe coepiuHenue - 12 ot

23



Y 4

GRACO

Espona

+32 89770700

FAX +32 89770777
WWW.GRACO.COM

KOMMAHUA GRACO

OcHoBaHHaA B 1926 rogy, komnaHua Graco ABAAETCA MUPOBbIM MAEPOM B NPOU3BOACTBE 060pyA0BaHMA ANA PaboTbl
C LUMPOKMM CNeKTPpOM MaTepuanos. MpoayKumA KoMnanui Graco NpUMEHAETCA ANA TPAHCMOPTUPOBKIA, U3MEPEHUS,
KOHTPONA 1 pacnblieHuA LUMPOKOTO AUANa30Ha XIAKOCTEN 1 BA3KMX MaTePUNoB, MCMONb3YeMbIX B Pa3HblX 0611acTax
NPOMbILLNEHHOCTM U TPAHCTIOPTE.

YcnewHocTb paboTbl KOMMaHY 0CHOBaHa Ha NPUBEPXKEHHOCTI TEXHUYECKOMY NPEBOCXOLCTBY, BbICOKOM KauecTse
NpoK3BozCTBa U 6e3ynpeuHoii pabote cybbl NOAAEPXKKM KNMEHTOB. TeCHO COTPYAHMYAA € BbICOKOKBANMOULIPOBAHHbIMM
AUCTPUObIOTOPaMM, KOMMaHVA Graco Npezaraet CCTeMbl, NPOJYKTbI U TEXHONOMM, 06NaialoLLiue LMPOKIM AMana3oHoM

NpUMeHeHNA Npu paboTe ¢ pasninyHbIMK Matepuanamu. Komnanua Graco npeanaraet 06opygoBatue And 0bpabotky,
HaHeCeHVA 3aLUUTHBIX NOKPLITUI, PELMPKYNALYN KDACKM, HAHECEHIA CMa3bIBAKOLLIAX BELLECTB U aAre3BOB.

Komnahua Graco nocToAHHO 0CYLLeCTBAAET MHBECTULLVY B Pa3BUTIE U Pa3paboTKy CUCTEM KOHTPOAA 11 ynpaBrieHus
NPOLIECCOB TPAHCMOPTUPOBKM KUAKOCTENA, TEM CaMbIM, 0ly4as BO3MOXKHOCTb MCMONIb30BaHMA UHHOBALMOHHBIX TEXHONOTMil
npy pa3paboTke v NPoU3BOACTBE CBOEIA NPOAYKLNN.

AZPECA KOMIMAHWUW GRACO
KOHTAKTHAA AMEPUKA
UHOOPMALINA MUHHECOTA
T104TOBbIA AJIPEC livaG-kapTupa
P.0. Box 1441 Graco Inc.

Minneapolis, MN 55440-1441
Ten.: 612 623 6000
Oakc: 612 623 6777

A3uA

ANOHNA

Graco K.K.

1-27-12 Hayabuchi
Tsuzuki-ku

Yokohama City, Japan 2240025
Ten.: 8145593 7300

Oakc: 8145593 7301

Bea npeoc A B JaHHOM

Komnanus Graco ocTanAeT 3a co6oii NpaBo Ha BHeceHHe

88-11th Avenue N.E.
Minneapolis, MN 55413

A3nd

Knan

Graco Hong Kong Ltd.
lpepctaBuTenbckuii oduc
Room 118 1st Floor

No.2 Xin Yuan Building
No.509 Cao Bao Road
Shanghai, P.R. China 200233
Ten.: 86 21 649 50088
Oakc: 86 21 649 50077

0CHOBaHa Ha NOCTEAHVX AAHHBIX, OCTYMHbIX Ha MOMEHT NybnnKaLyy.

it 6e3 npenBay 0

Bca npoaykuma komnanum Graco cooTsetcrtayet ISO 9001.

©2010 Graco NV 339427R Pep. B 08/10 OtneyataHo B Espone.
Bce ToproBble Mapky, ykasaHHble B JaHHOM U3AaHUN, ABNAKTCA YACTHOI COBCTBEHHOCTbIO BNajeNbLeB KOMNaHHiA.

EBPOMA
BENIbINA

llira6-kBapTupa, EBpona
Graco N.V.
Industrieterrein-Oude Bunders
Slakweidestraat 31

3630 Maasmechelen,

Belgium

Ten: 3289770 700

Oakc: 3289770777

A3uA

KoPEA

Graco Korea Inc.

Choheung Bank Building

4th Floor #1599
Gwanyang-Dong, Dongan-Ku,
Anyang-Si, Gyunggi-Do,
Korea 431-060

Ten.: 82(Kopes) 31476 9400
Oakc: 82(Kopes) 31476 9801




